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　調査の概要

１　調査目的

２　調査内容

①　深浦町にくらしていて今感じていること（問1）

②　町の施策に対する満足度と重要度（問2）

③　新たなまちづくりの取り組み項目案に対する意向（問3～問4）

④　雇用環境の維持・確保策に関する考え（問5）

⑤　町医療体制に関する考え（問6）

⑥　町に対する意見や要望（問7、自由記載）

３　調査方法

①調査対象者

町に在住する15歳以上の男女2,000人

②抽出方法

住民基本台帳（平成25年9月1日現在）より無作為抽出

③配票及び回収方法

返信用封筒同封による郵送（無記名、自記式）

４　調査期間

平成25年10月15日～10月28日

５　留意事項

　次期「深浦町総合計画」（H27～H36）の策定に際し、まちづくりの各分野における
住民の意識等を把握、分析し、その結果を計画に反映させるとともに、今後の施策
を検討するうえでの基礎資料とすることを目的とする。

①　比率はすべてパーセント（％）で表し、小数点以下2位を四捨五入して算出したため、
　　パーセントの合計が100にならない場合がある。

②　図表及び文章中で、アンケート調査の選択肢の語句等を、趣旨が変わらない程度に
　　一部簡略化している場合がある。

③　自由記載において、特定の個人や団体、事業者等の表現を変更又は削除している
　　場合がある。
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調査票の回収結果

(単位：人、％)

男 女 合計 男 女 合計 男 女 未回答 合計

467 495 962 143 173 41 357

(23.6) (22.4) (22.9) (30.6) (34.9) ( - ) (37.1)

220 246 466 60 96 26 182

(23.1) (21.7) (22.3) (27.3) (39.0) ( - ) (39.1)

280 292 572 80 111 21 212

(24.1) (22.8) (23.4) (28.6) (38.0) ( - ) (37.1)

1 1 8 10

( - ) ( - ) ( - ) ( - )

967 1,033 2,000 284 381 96 761

(23.6) (22.3) (22.9) (29.4) (36.9) ( - ) (38.1)

回答者の属性

(単位：人、％)

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

761 100.0 284 37.3 381 50.1 96 12.6

15～29歳 72 9.5 33 4.3 38 5.0 1 0.1

30～39歳 84 11.0 39 5.1 41 5.4 4 0.5

40～49歳 100 13.1 41 5.4 52 6.8 7 0.9

50～59歳 161 21.2 56 7.4 84 11.0 21 2.8

60～69歳 172 22.6 67 8.8 79 10.4 26 3.4

70歳以上 164 21.6 48 6.3 85 11.2 31 4.1

未回答 8 1.1 0 0.0 2 0.3 6 0.8

農林業 48 6.3 26 3.4 15 2.0 7 0.9

漁業 36 4.7 26 3.4 8 1.1 2 0.3

その他自営業 85 11.2 45 5.9 27 3.5 13 1.7

会社員等 194 25.5 97 12.7 85 11.2 12 1.6

家事専業 118 15.5 1 0.1 99 13.0 18 2.4

学生 33 4.3 15 2.0 17 2.2 1 0.1

無職 172 22.6 62 8.1 79 10.4 31 4.1

その他 68 8.9 12 1.6 49 6.4 7 0.9

未回答 7 0.9 0 0.0 2 0.3 5 0.7

大戸瀬区域 212 27.9 80 10.5 111 14.6 21 2.8

深浦区域 357 46.9 143 18.8 173 22.7 41 5.4

岩崎区域 182 23.9 60 7.9 96 12.6 26 3.4

未回答 10 1.3 1 0.1 1 0.1 8 1.1

生まれてからずっと 251 33.0 111 14.6 107 14.1 33 4.3

町外居住経験あり 313 41.1 153 20.1 127 16.7 33 4.3

町外(県内)出身 135 17.7 12 1.6 106 13.9 17 2.2

県外出身 54 7.1 8 1.1 38 5.0 8 1.1

未回答 8 1.1 0 0.0 3 0.4 5 0.7

※構成比は回答総数（761）に対する割合

未回答

区　　　分

地区名

年
齢

職
業

回答数　 (　 )は回収率住基人口　（2013.9.1現在） アンケート配布数 （　）は配布率

1,982 2,211

4,096 4,626 8,722

4,193

954

1,160

合　　　計

居
住
歴

総計 男性 女性

地
区

未回答

深浦地区
(風合瀬～舮作)

岩崎地区
(沢辺～大間越)

大戸瀬地区
(岩坂～晴山)

1,132

1,283

2,086

2,443
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Aはい 388

Bいいえ 143

Cどちらでもない 220

D未回答 10

E合計 761

  はいの割合A/E 51.0

  いいえの割合B/E 18.8

Aはい 445

Bいいえ 258

Cどちらでもない 50

D未回答 8

E合計 761

  はいの割合A/E 58.5

  いいえの割合B/E 33.9

Aはい 617

Bいいえ 29

Cどちらでもない 103

D未回答 12

E合計 761

  はいの割合A/E 81.1

  いいえの割合B/E 3.8

Aはい 535

Bいいえ 65

Cどちらでもない 148

D未回答 13

E合計 761

  はいの割合A/E 70.3

  いいえの割合B/E 8.5

１　自分は健康だと思う

２　かかりつけの病院が決まっている

３　自分はゴミをきちんと分別し適正に処理している

４　自分はリサイクル資源の回収に協力している

回答数
(件)

回答率
(％)

回答数
(件)

回答率
(％)

回答数
(件)

回答率
(％)

回答数
(件)

回答率
(％)

Aはい

51.0%

Bいいえ

18.8%

Cどちら

でもな

い

28.9%

D未回

答

1.1%

Aはい

58.5%

Bいいえ

33.9%

Cどちら

でもな

い

6.6%

D未回

答

1.1%

Aはい

81.1%

Bいいえ

3.8%

Cどちら

でもな

い

13.5%

D未回

答

1.6%

Aはい

70.3%

Bいいえ

8.5%

Cどちら

でもな

い

19.4%

D未回

答

1.7%

【問１】あなたのくらしの状況や今感じていることをおたずねします。

下の各設問でのあなたの回答として当てはまる欄に○を記入してください。
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Aはい 585

Bいいえ 56

Cどちらでもない 109

D未回答 11

E合計 761

  はいの割合A/E 76.9

  いいえの割合B/E 7.4

Aはい 268

Bいいえ 341

Cどちらでもない 135

D未回答 17

E合計 761

  はいの割合A/E 35.2

  いいえの割合B/E 44.8

Aはい 566

Bいいえ 60

Cどちらでもない 122

D未回答 13

E合計 761

  はいの割合A/E 74.4

  いいえの割合B/E 7.9

Aはい 200

Bいいえ 268

Cどちらでもない 274

D未回答 19

E合計 761

  はいの割合A/E 26.3

  いいえの割合B/E 35.2

７　深浦町のイメージとして“豊かな自然”が思い
　浮かぶ

５　身近に頼れる人、相談できる人がいる

回答数
(件)

回答率
(％)

６　介護サービスの受け方を知っている

回答数
(件)

回答数
(件)

回答率
(％)

回答数
(件)

回答率
(％)

回答率
(％)

８　自然環境の保全のためなら生活が多少不便に
　なってもよいと思う

Aはい

74.4%

Bいいえ

7.9%

Cどちら

でもな

い

16.0%

D未回

答

1.7%

Aはい

26.3%

Bいいえ

35.2%

Cどちら

でもな

い

36.0%

D未回

答

2.5%

Aはい

76.9%

Bいいえ

7.4%

Cどちら

でもな

い

14.3%

D未回

答

1.4%

Aはい

35.2%

Bいいえ

44.8%

Cどちら

でもな

い

17.7%

D未回

答

2.2%
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Aはい 653

Bいいえ 77

Cどちらでもない 14

D未回答 17

E合計 761

  はいの割合A/E 85.8

  いいえの割合B/E 10.1

Aはい 331

Bいいえ 101

Cどちらでもない 312

D未回答 17

E合計 761

  はいの割合A/E 43.5

  いいえの割合B/E 13.3

Aはい 195

Bいいえ 175

Cどちらでもない 379

D未回答 12

E合計 761

  はいの割合A/E 25.6

  いいえの割合B/E 23.0

Aはい 293

Bいいえ 126

Cどちらでもない 327

D未回答 15

E合計 761

  はいの割合A/E 38.5

  いいえの割合B/E 16.6

10　地域の伝統や文化に誇りや愛着を感じている

回答数
(件)

回答率
(％)

回答数
(件)

回答率
(％)

回答数
(件)

回答率
(％)

11　町村合併してよかったと思う

12　役場の対応は良いと思う

回答数
(件)

９　自宅から最寄りの避難場所がどこか知っている

回答率
(％)

Aはい

85.8%

Bいいえ

10.1%

Cどちら

でもな

い

1.8%

D未回

答

2.2%

Aはい

43.5%

Bいいえ

13.3%

Cどちら

でもな

い

41.0%

D未回

答

2.2%

Aはい

25.6%

Bいいえ

23.0%

Cどちら

でもな

い

49.8%

D未回

答

1.6%

Aはい

38.5%

Bいいえ

16.6%

Cどちら

でもな

い

43.0%

D未回

答

2.0%
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Aはい 188

Bいいえ 187

Cどちらでもない 365

D未回答 21

E合計 761

  はいの割合A/E 24.7

  いいえの割合B/E 24.6

Aはい 33

Bいいえ 492

Cどちらでもない 224

D未回答 12

E合計 761

  はいの割合A/E 4.3

  いいえの割合B/E 64.7

14　地域の景気が良くなっていると思う

回答数
(件)

回答率
(％)

13　町の公共施設が利用しやすいと思う

回答数
(件)

回答率
(％)

Aはい

24.7%

Bいいえ

24.6%

Cどちら

でもな

い

48.0%

D未回

答

2.8%

Aはい

4.3%

Bいいえ

64.7%

Cどちら

でもな

い

29.4%

D未回

答

1.6%
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A
満
足

B
や
や
満
足

C
普
通

D
や
や
不
満

E
不
満

F
未
回
答

G
合
計 満足の

割合
（A+B)/G

不満の
割合

（D+E)/G

A
と
て
も
重
要

B
重
要

C
普
通

D
あ
ま
り

　
重
要
で
な
い

E
重
要
で
な
い

F
未
回
答

G
合
計

重要の
割合

（A+B)/
G

重要
でない
割合

（D+E)/G

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

53 127 424 99 36 22 761 23.7 17.7 143 315 220 17 2 64 761 60.2 2.5

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

115 197 349 60 26 14 761 41.0 11.3 204 303 182 7 1 64 761 66.6 1.1

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

55 62 209 219 191 25 761 15.4 53.9 369 233 88 2 2 67 761 79.1 0.5

②重要度

支持数　（件） 支持率 (％) 支持数　（件）

1 保健・医療・福祉分野

３　身近なところで適切な医
　療を受けられる

２　健康診断や各種検診、
　保健指導が充実している

１　健康づくりや福祉活動の
　施設が整備されている

区　　分

①満足度

支持率 (％)

満足

53
7.0%

やや満足

127
16.7%

普通

424
55.7%

やや不満

99
13.0%

不満

36
4.7%

未回答

22
2.9%

とても重要

143
18.8%

重要

315
41.4%

普通

220
28.9%

あまり重要

でない
17
2.2%

重要でな

い
2

0.3%

未回答

64
8.4%

満足

115
15.1%

やや満足

197
25.9%

普通

349
45.9%

やや不満

60
7.9%

不満

26
3.4%

未回答

14
1.8%

とても重要

204
26.8%

重要

303
39.8%

普通

182
23.9%

あまり重要

でない
7

0.9%

重要でな

い
1

0.1%

未回答

64
8.4%

満足

55
7.2%

やや満足

62
8.1%

普通

209
27.5%

やや不満

219
28.8%

不満

191
25.1%

未回答

25
3.3%

とても重要

369
48.5%

重要

233
30.6%

普通

88
11.6%

あまり重要

でない
2

0.3%

重要でな

い
2

0.3%

未回答

67
8.8%

【問２】 町のすすめている施策に対する意向をおたずねします。

それぞれの項目について、どの程度満足しているか（①満足度）、またそれに対する今後の

町の取組みの重要性（②重要度）はどの程度かをおたずねします。

すべての項目ごとに、あなたが思う①満足度と②重要度をそれぞれ１つずつ選んで、当ては

まる欄に○を記入してください。
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A
満
足

B
や
や
満
足

C
普
通

D
や
や
不
満

E
不
満

F
未
回
答

G
合
計 満足の

割合
（A+B)/G

不満の
割合

（D+E)/G

A
と
て
も
重
要

B
重
要

C
普
通

D
あ
ま
り

　
重
要
で
な
い

E
重
要
で
な
い

F
未
回
答

G
合
計

重要の
割合

（A+B)/
G

重要
でない
割合

（D+E)/G

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

36 65 429 93 61 77 761 13.3 20.2 204 245 206 3 0 103 761 59.0 0.4

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

39 74 447 91 41 69 761 14.8 17.3 178 240 240 3 0 100 761 54.9 0.4

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

73 135 398 92 35 28 761 27.3 16.7 187 282 211 7 3 71 761 61.6 1.3

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

8 33 356 224 93 47 761 5.4 41.7 161 297 214 3 4 82 761 60.2 0.9
７　障害者が自立し安心して
　くらせる

５　保育サービスや子育て
　への支援が充実している

６　介護・生きがい支援などの
　高齢者福祉が充実している

４　妊婦や乳幼児の検診や
　相談･指導が充実している

区　　分

①満足度 ②重要度

支持数　（件） 支持率 (％) 支持数　（件） 支持率 (％)

満足

36
4.7%

やや満足

65
8.5%

普通

429
56.4%

やや不満

93
12.2%

不満

61
8.0%

未回答

77
10.1%

とても重要

204
26.8%

重要

245
32.2%

普通

206
27.1%

あまり重要

でない
3

0.4%

未回答

103
13.5%

満足

39
5.1%

やや満足

74
9.7%

普通

447
58.7%

やや不満

91
12.0%

不満

41
5.4%

未回答

69
9.1%

とても重要

178
23.4%

重要

240
31.5%

普通

240
31.5%

あまり重要

でない
3

0.4%

未回答

100
13.1%

満足

73
9.6%

やや満足

135
17.7%

普通

398
52.3%

やや不満

92
12.1%

不満

35
4.6%

未回答

28
3.7%

とても重要

187
24.6%

重要

282
37.1%

普通

211
27.7%

あまり重要

でない
7

0.9%

重要でな

い
3

0.4%

未回答

71
9.3%

満足

8
1.1%

やや満足

33
4.3%

普通

356
46.8%

やや不満

224
29.4%

不満

93
12.2%

未回答

47
6.2%

とても重要

161
21.2%

重要

297
39.0%

普通

214
28.1%

あまり重要

でない
3

0.4%

重要でな

い
4

0.5%

未回答

82
10.8%
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A
満
足

B
や
や
満
足

C
普
通

D
や
や
不
満

E
不
満

F
未
回
答

G
合
計 満足の

割合
（A+B)/G

不満の
割合

（D+E)/G

A
と
て
も
重
要

B
重
要

C
普
通

D
あ
ま
り

　
重
要
で
な
い

E
重
要
で
な
い

F
未
回
答

G
合
計

重要の
割合

（A+B)/
G

重要
でない
割合

（D+E)/G

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

28 75 437 141 51 29 761 13.5 25.2 128 255 285 9 5 79 761 50.3 1.8

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

24 81 387 150 75 44 761 13.8 29.6 128 269 265 12 4 83 761 52.2 2.1

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

7 23 387 200 83 61 761 3.9 37.2 114 264 279 11 0 93 761 49.7 1.4

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

23 81 310 186 106 55 761 13.7 38.4 143 272 244 14 4 84 761 54.5 2.4

2 産業振興分野

３　地元で加工し流通する体
　制が整備されている

１　漁港や農林道など産業の
　生産基盤が整備されている

８　集落内での福祉活動や
　助け合いが活性化している

区　　分

①満足度 ②重要度

支持数　（件） 支持率 (％) 支持数　（件） 支持率 (％)

２　技術指導や制度資金など
　経営の支援が充実している

満足

28
3.7%

やや満足

75
9.9%

普通

437
57.4%

やや不満

141
18.5%

不満

51
6.7%

未回答

29
3.8%

とても重要

128
16.8%

重要

255
33.5%

普通

285
37.5%

あまり重要

でない
9

1.2%

重要でな

い
5

0.7%

未回答

79
10.4%

満足

24
3.2%

やや満足

81
10.6%

普通

387
50.9%

やや不満

150
19.7%

不満

75
9.9%

未回答

44
5.8%

とても重要

128
16.8%

重要

269
35.3%

普通

265
34.8%

あまり重要

でない
12
1.6%

重要でな

い
4

0.5%

未回答

83
10.9%

満足

7
0.9%

やや満足

23
3.0%

普通

387
50.9%

やや不満

200
26.3%

不満

83
10.9%

未回答

61
8.0% とても重要

114
15.0%

重要

264
34.7%

普通

279
36.7%

あまり重要

でない
11
1.4%

未回答

93
12.2%

満足

23
3.0%

やや満足

81
10.6%

普通

310
40.7%

やや不満

186
24.4%

不満

106
13.9%

未回答

55
7.2%

とても重要

143
18.8%

重要

272
35.7%

普通

244
32.1%

あまり重要

でない
14
1.8%

重要でな

い
4

0.5%

未回答

84
11.0%
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A
満
足

B
や
や
満
足

C
普
通

D
や
や
不
満

E
不
満

F
未
回
答

G
合
計 満足の

割合
（A+B)/G

不満の
割合

（D+E)/G

A
と
て
も
重
要

B
重
要

C
普
通

D
あ
ま
り

　
重
要
で
な
い

E
重
要
で
な
い

F
未
回
答

G
合
計

重要の
割合

（A+B)/
G

重要
でない
割合

（D+E)/G

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

48 125 305 175 78 30 761 22.7 33.2 118 266 285 14 2 76 761 50.5 2.1

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

30 114 399 107 53 58 761 18.9 21.0 135 226 291 15 2 92 761 47.4 2.2

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

1 9 138 276 305 32 761 1.3 76.3 245 304 128 11 7 66 761 72.1 2.4

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

20 84 346 168 99 44 761 13.7 35.1 180 275 212 11 6 77 761 59.8 2.2
７　地域資源を活かした観光
　振興が行われている

①満足度 ②重要度

支持数　（件） 支持率 (％) 支持数　（件） 支持率 (％)

５　稚魚の放流など水産資源
　を増やすための取組みが行
　われている

６　商店や地元企業に活気が
　ある

４　地元の農水産物を気軽に
　身近で購入できる

区　　分

満足

48
6.3%

やや満足

125
16.4%

普通

305
40.1%

やや不満

175
23.0%

不満

78
10.2%

未回答

30
3.9%

とても重要

118
15.5%

重要

266
35.0%

普通

285
37.5%

あまり重要

でない
14
1.8%

重要でな

い
2

0.3%

未回答

76
10.0%

満足

30
3.9% やや満足

114
15.0%

普通

399
52.4%

やや不満

107
14.1%

不満

53
7.0%

未回答

58
7.6%

とても重要

135
17.7%

重要

226
29.7%

普通

291
38.2%

あまり

重要

でない
15
2.0%

重要でな

い
2

0.3%
未回答

92
12.1%

満足

1
0.1%

やや満足

9
1.2%

普通

138
18.1%

やや不満

276
36.3%

不満

305
40.1%

未回答

32
4.2%

とても重要

245
32.2%

重要

304
39.9%

普通

128
16.8%

あまり重要

でない
11
1.4%

重要でな

い
7

0.9%

未回答

66
8.7%

満足

20
2.6%

やや満足

84
11.0%

普通

346
45.5%

やや不満

168
22.1%

不満

99
13.0%

未回答

44
5.8%

とても重要

180
23.7%

重要

275
36.1%

普通

212
27.9%

あまり重要

でない
11
1.4%

重要でな

い
6

0.8%

未回答

77
10.1%
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A
満
足

B
や
や
満
足

C
普
通

D
や
や
不
満

E
不
満

F
未
回
答

G
合
計 満足の

割合
（A+B)/G

不満の
割合

（D+E)/G

A
と
て
も
重
要

B
重
要

C
普
通

D
あ
ま
り

　
重
要
で
な
い

E
重
要
で
な
い

F
未
回
答

G
合
計

重要の
割合

（A+B)/
G

重要
でない
割合

（D+E)/G

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

17 58 329 204 115 38 761 9.9 41.9 199 290 180 9 5 78 761 64.3 1.8

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

2 14 187 263 254 41 761 2.1 67.9 266 271 139 8 4 73 761 70.6 1.6

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

5 10 78 227 418 23 761 2.0 84.8 457 183 53 8 6 54 761 84.1 1.8

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

8 36 376 183 108 50 761 5.8 38.2 120 256 275 24 3 83 761 49.4 3.5

10　安心して働ける場が確
　保されている

８　観光客をもてなす体制が
　できている

区　　分

①満足度 ②重要度

支持数　（件） 支持率 (％) 支持数　（件） 支持率 (％)

3 生活環境分野

１　自然エネルギーやバイオ
　マスを活用した資源循環型
　のまちづくりがすすんでいる

９　担い手が育ち、産業が活
　性化している

満足

17
2.2%

やや満足

58
7.6%

普通

329
43.2%

やや不満

204
26.8%

不満

115
15.1%

未回答

38
5.0%

とても重要

199
26.1%

重要

290
38.1%

普通

180
23.7%

あまり重要

でない
9

1.2%

重要でな

い
5

0.7%

未回答

78
10.2%

満足

2
0.3%

やや満足

14
1.8%

普通

187
24.6%

やや不満

263
34.6%

不満

254
33.4%

未回答

41
5.4%

とても重要

266
35.0%

重要

271
35.6%

普通

139
18.3%

あまり重要

でない
8

1.1%

重要でな

い
4

0.5%

未回答

73
9.6%

満足

5
0.7%

やや満足

10
1.3%

普通

78
10.2%

やや不満

227
29.8%

不満

418
54.9%

未回答

23
3.0%

とても重要

457
60.1%

重要

183
24.0%

普通

53
7.0%

あまり

重要

でない
8

1.1%

重要でな

い
6

0.8%

未回答

54
7.1%

満足

8
1.1%

やや満足

36
4.7%

普通

376
49.4%

やや不満

183
24.0%

不満

108
14.2%

未回答

50
6.6%

とても重要

120
15.8%

重要

256
33.6%

普通

275
36.1%

あまり重要

でない
24
3.2%

重要でな

い
3

0.4%

未回答

83
10.9%
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A
満
足

B
や
や
満
足

C
普
通

D
や
や
不
満

E
不
満

F
未
回
答

G
合
計 満足の

割合
（A+B)/G

不満の
割合

（D+E)/G

A
と
て
も
重
要

B
重
要

C
普
通

D
あ
ま
り

　
重
要
で
な
い

E
重
要
で
な
い

F
未
回
答

G
合
計

重要の
割合

（A+B)/
G

重要
でない
割合

（D+E)/G

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

29 135 434 97 33 33 761 21.6 17.1 111 297 276 7 1 69 761 53.6 1.1

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

33 119 404 127 44 34 761 20.0 22.5 117 288 281 4 4 67 761 53.2 1.1

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

5 27 415 188 79 47 761 4.2 35.1 130 254 279 13 4 81 761 50.5 2.2

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

31 84 303 182 139 22 761 15.1 42.2 179 305 207 8 2 60 761 63.6 1.3
１　道路が整備されている

３　廃棄物が適正に処理され
　る体制が整備されている

４　省エネなど地球温暖化防
　止の取組みがすすんでいる

２　ゴミの減量化や町内美化
　に取り組んでいる

区　　分

4 生活基盤整備･安全安心分野

①満足度 ②重要度

支持数　（件） 支持率 (％) 支持数　（件） 支持率 (％)

満足

29
3.8%

やや満足

135
17.7%

普通

434
57.0%

やや不満

97
12.7%

不満

33
4.3%

未回答

33
4.3%

とても

重要
111
14.6%

重要

297
39.0%

普通

276
36.3%

あまり重要

でない
7

0.9%

重要でな

い
1

0.1%

未回答

69
9.1%

満足

33
4.3%

やや満足

119
15.6%

普通

404
53.1%

やや不満

127
16.7%

不満

44
5.8%

未回答

34
4.5%

とても

重要
117
15.4%

重要

288
37.8%

普通

281
36.9%

あまり重要

でない
4

0.5%

重要でな

い
4

0.5%

未回答

67
8.8%

満足

5
0.7%

やや満足

27
3.5%

普通

415
54.5%

やや不満

188
24.7%

不満

79
10.4%

未回答

47
6.2%

とても重要

130
17.1%

重要

254
33.4%

普通

279
36.7%

あまり重要

でない
13
1.7%

重要でな

い
4

0.5%
未回答

81
10.6%

満足

31
4.1%

やや満足

84
11.0%

普通

303
39.8%

やや不満

182
23.9%

不満

139
18.3%

未回答

22
2.9%

とても重要

179
23.5%

重要

305
40.1%

普通

207
27.2%

あまり重要

でない
8

1.1%

重要でな

い
2

0.3%

未回答

60
7.9%
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A
満
足

B
や
や
満
足

C
普
通

D
や
や
不
満

E
不
満

F
未
回
答

G
合
計 満足の

割合
（A+B)/G

不満の
割合

（D+E)/G

A
と
て
も
重
要

B
重
要

C
普
通

D
あ
ま
り

　
重
要
で
な
い

E
重
要
で
な
い

F
未
回
答

G
合
計

重要の
割合

（A+B)/
G

重要
でない
割合

（D+E)/G

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

6 34 178 218 300 25 761 5.3 68.1 222 305 162 10 3 59 761 69.3 1.7

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

30 58 342 180 130 21 761 11.6 40.7 153 266 268 9 8 57 761 55.1 2.2

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

226 159 310 30 18 18 761 50.6 6.3 207 242 245 2 4 61 761 59.0 0.8

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

37 75 404 139 70 36 761 14.7 27.5 128 246 299 5 5 78 761 49.1 1.3
５　快適な情報通信ができる

３　地域の実情に適した生活
　排水処理施設(下水道)が整
　備されている

４　水道水が安定して供給
　されている

２　バスや鉄道など公共交
　通手段が充実している

区　　分

①満足度 ②重要度

支持数　（件） 支持率 (％) 支持数　（件） 支持率 (％)

満足

6
0.8%

やや満足

34
4.5%

普通

178
23.4%

やや不満

218
28.6%

不満

300
39.4%

未回答

25
3.3%

とても重要

222
29.2%

重要

305
40.1%

普通

162
21.3%

あまり重要

でない
10
1.3%

重要でな

い
3

0.4%

未回答

59
7.8%

満足

30
3.9%

やや満足

58
7.6%

普通

342
44.9%

やや不満

180
23.7%

不満

130
17.1%

未回答

21
2.8%

とても重要

153
20.1%

重要

266
35.0%

普通

268
35.2%

あまり重要

でない
9

1.2%

重要でな

い
8

1.1%

未回答

57
7.5%

満足

226
29.7%

やや満足

159
20.9%

普通

310
40.7%

やや不満

30
3.9%

不満

18
2.4%

未回答

18
2.4%

とても重要

207
27.2%

重要

242
31.8%

普通

245
32.2%

あまり重

要でな

い
2

0.3%

重要でな

い
4

0.5%

未回答

61
8.0%

満足

37
4.9%

やや満足

75
9.9%

普通

404
53.1%

やや不満

139
18.3%

不満

70
9.2%

未回答

36
4.7%

とても重要

128
16.8%

重要

246
32.3%

普通

299
39.3%

あまり重要

でない
5

0.7%

重要でな

い
5

0.7%

未回答

78
10.2%
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A
満
足

B
や
や
満
足

C
普
通

D
や
や
不
満

E
不
満

F
未
回
答

G
合
計 満足の

割合
（A+B)/G

不満の
割合

（D+E)/G

A
と
て
も
重
要

B
重
要

C
普
通

D
あ
ま
り

　
重
要
で
な
い

E
重
要
で
な
い

F
未
回
答

G
合
計

重要の
割合

（A+B)/
G

重要
でない
割合

（D+E)/G

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

11 49 383 194 89 35 761 7.9 37.2 241 269 182 3 2 64 761 67.0 0.7

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

40 107 420 122 43 29 761 19.3 21.7 204 287 204 2 1 63 761 64.5 0.4

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

45 97 327 165 100 27 761 18.7 34.8 322 241 133 0 1 64 761 74.0 0.1

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

69 144 467 35 17 29 761 28.0 6.8 173 253 262 1 1 71 761 56.0 0.3

７　消防防災体制が十分に
　整っている

８　救急時の医療体制・救助
　体制が整っている

９　交通事故や犯罪が抑え
　られている

６　自然災害の被害を抑え
　る対策ができている

区　　分

支持数　（件） 支持率 (％) 支持数　（件） 支持率 (％)

①満足度 ②重要度

満足

11
1.4%

やや満足

49
6.4%

普通

383
50.3%

やや不満

194
25.5%

不満

89
11.7%

未回答

35
4.6%

とても重要

241
31.7%

重要

269
35.3%

普通

182
23.9%

あまり重要

でない
3

0.4%

重要でな

い
2

0.3%

未回答

64
8.4%

満足

40
5.3%

やや満足

107
14.1%

普通

420
55.2%

やや不満

122
16.0%

不満

43
5.7%

未回答

29
3.8%

とても重要

204
26.8%

重要

287
37.7%

普通

204
26.8%

あまり重要

でない
2

0.3%

重要でな

い
1

0.1%

未回答

63
8.3%

満足

45
5.9% やや満足

97
12.7%

普通

327
43.0%

やや不満

165
21.7%

不満

100
13.1%

未回答

27
3.5%

とても重要

322
42.3%

重要

241
31.7%

普通

133
17.5%

重要でな

い
1

0.1%

未回答

64
8.4%

満足

69
9.1%

やや満足

144
18.9%

普通

467
61.4%

やや不満

35
4.6%

不満

17
2.2%

未回答

29
3.8%

とても重要

173
22.7%

重要

253
33.2%

普通

262
34.4%

あまり重要

でない
1

0.1%

重要でな

い
1

0.1%

未回答

71
9.3%
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A
満
足

B
や
や
満
足

C
普
通

D
や
や
不
満

E
不
満

F
未
回
答

G
合
計 満足の

割合
（A+B)/G

不満の
割合

（D+E)/G

A
と
て
も
重
要

B
重
要

C
普
通

D
あ
ま
り

　
重
要
で
な
い

E
重
要
で
な
い

F
未
回
答

G
合
計

重要の
割合

（A+B)/
G

重要
でない
割合

（D+E)/G

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

43 128 452 75 22 41 761 22.5 12.7 166 274 236 6 1 78 761 57.8 0.9

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

27 113 450 93 20 58 761 18.4 14.8 107 229 323 13 0 89 761 44.2 1.7

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

15 66 465 130 28 57 761 10.6 20.8 71 211 365 19 4 91 761 37.1 3.0

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

3 19 344 213 107 75 761 2.9 42.0 54 168 368 58 16 97 761 29.2 9.7

②重要度

支持数　（件） 支持率 (％) 支持数　（件） 支持率 (％)

４　国内外の地域と交流す
　る機会がある

２　体験学習などの時代に
　合った教育の機会がある

３　地域特性を活かした生涯
　学習の機会が充実している

１　学校教育の環境が整備
　されている

5 教育・文化分野

区　　分

①満足度

満足

43
5.7%

やや満足

128
16.8%

普通

452
59.4%

やや不満

75
9.9%

不満

22
2.9%

未回答

41
5.4%

とても重要

166
21.8%

重要

274
36.0%

普通

236
31.0%

あまり重要

でない
6

0.8%

重要でな

い
1

0.1%

未回答

78
10.2%

満足

27
3.5%

やや満足

113
14.8%

普通

450
59.1%

やや不満

93
12.2%

不満

20
2.6%

未回答

58
7.6% とても重要

107
14.1%

重要

229
30.1%

普通

323
42.4%

あまり重要

でない
13
1.7%

未回答

89
11.7%

満足

15
2.0%

やや満足

66
8.7%

普通

465
61.1%

やや不満

130
17.1%

不満

28
3.7%

未回答

57
7.5%

とても重要

71
9.3%

重要

211
27.7%

普通

365
48.0%

あまり重要

でない
19
2.5%

重要でな

い
4

0.5%

未回答

91
12.0%

満足

3
0.4%

やや満足

19
2.5%

普通

344
45.2%

やや不満

213
28.0%

不満

107
14.1%

未回答

75
9.9%

とても重要

54
7.1%

重要

168
22.1%

普通

368
48.4%

あまり重要

でない
58
7.6%

重要でな

い
16
2.1%

未回答

97
12.7%
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A
満
足

B
や
や
満
足

C
普
通

D
や
や
不
満

E
不
満

F
未
回
答

G
合
計 満足の

割合
（A+B)/G

不満の
割合

（D+E)/G

A
と
て
も
重
要

B
重
要

C
普
通

D
あ
ま
り

　
重
要
で
な
い

E
重
要
で
な
い

F
未
回
答

G
合
計

重要の
割合

（A+B)/
G

重要
でない
割合

（D+E)/G

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

26 58 420 152 52 53 761 11.0 26.8 56 193 398 25 8 81 761 32.7 4.3

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

21 72 450 126 36 56 761 12.2 21.3 65 196 397 14 6 83 761 34.3 2.6

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

8 28 450 161 54 60 761 4.7 28.3 51 144 429 35 7 95 761 25.6 5.5

区　　分

①満足度 ②重要度

支持数　（件） 支持率 (％) 支持数　（件） 支持率 (％)

６　地域の文化が継承・
　保全されている

７　男女共同参画の環境・
　意識が実感できる

５　生涯スポーツを楽しみ
　体力づくりができる機会
　がある

満足

26
3.4%

やや満足

58
7.6%

普通

420
55.2%

やや不満

152
20.0%

不満

52
6.8%

未回答

53
7.0%

とても重要

56
7.4%

重要

193
25.4%

普通

398
52.3%

あまり重要

でない
25
3.3%

重要でな

い
8

1.1%

未回答

81
10.6%

満足

21
2.8%

やや満足

72
9.5%

普通

450
59.1%

やや不満

126
16.6%

不満

36
4.7%

未回答

56
7.4%

とても重要

65
8.5%

重要

196
25.8%

普通

397
52.2%

あまり重要

でない
14
1.8%

重要でな

い
6

0.8%

未回答

83
10.9%

満足

8
1.1%

やや満足

28
3.7%

普通

450
59.1%

やや不満

161
21.2%

不満

54
7.1%

未回答

60
7.9%

とても重要

51
6.7%

重要

144
18.9%

普通

429
56.4%

あまり重要

でない
35
4.6%

重要でな

い
7

0.9%

未回答

95
12.5%
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A
満
足

B
や
や
満
足

C
普
通

D
や
や
不
満

E
不
満

F
未
回
答

G
合
計 満足の

割合
（A+B)/G

不満の
割合

（D+E)/G

A
と
て
も
重
要

B
重
要

C
普
通

D
あ
ま
り

　
重
要
で
な
い

E
重
要
で
な
い

F
未
回
答

G
合
計

重要の
割合

（A+B)/
G

重要
でない
割合

（D+E)/G

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

20 86 438 140 49 28 761 13.9 24.8 65 208 387 28 3 70 761 35.9 4.1

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

19 45 467 145 46 39 761 8.4 25.1 53 165 430 29 5 79 761 28.6 4.5

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

36 108 359 153 77 28 761 18.9 30.2 82 196 396 12 5 70 761 36.5 2.2

A B C D E F G計 満足割合 不満割合 A B C D E F G計 重要割合 不要割合

20 71 383 171 82 34 761 12.0 33.2 123 223 335 9 1 70 761 45.5 1.3

6 地域活動等分野

区　　分

①満足度 ②重要度

支持数　（件） 支持率 (％) 支持数　（件） 支持率 (％)

３　集会所や公園などの
　公共施設が整備され
　利用しやすい

４　十分な行政情報を必要な
　時に得ることができる

１　自治会など集落のコミュ
　ニティ活動が活発だ

２　地域でのボランティアなど
　の活動に参加しやすい

満足

20
2.6%

やや満足

86
11.3%

普通

438
57.6%

やや不満

140
18.4%

不満

49
6.4%

未回答

28
3.7%

とても重要

65
8.5%

重要

208
27.3%

普通

387
50.9%

あまり重要

でない
28
3.7%

重要でな

い
3

0.4%

未回答

70
9.2%

満足

19
2.5%

やや満足

45
5.9%

普通

467
61.4%

やや不満

145
19.1%

不満

46
6.0%

未回答

39
5.1%

とても重要

53
7.0%

重要

165
21.7%

普通

430
56.5%

あまり

重要

でない
29
3.8%

重要でな

い
5

0.7%

未回答

79
10.4%

満足

36
4.7% やや満足

108
14.2%

普通

359
47.2%

やや不満

153
20.1%

不満

77
10.1%

未回答

28
3.7%

とても重要

82
10.8%

重要

196
25.8%

普通

396
52.0%

あまり重要

でない
12
1.6%

重要でな

い
5

0.7%

未回答

70
9.2%

満足

20
2.6%

やや満足

71
9.3%

普通

383
50.3%

やや不満

171
22.5%

不満

82
10.8%

未回答

34
4.5% とても重要

123
16.2%

重要

223
29.3%普通

335
44.0%

あまり重要

でない
9

1.2%

重要でな

い
1

0.1%

未回答

70
9.2%
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Aぜひ取り組むべき 381

B取り組むべき 222

Cどちらでもない 94

Dあまり望まない 34

E取り組むべきでない 6

F未回答 24

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 79.2

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 5.3

Aぜひ取り組むべき 231

B取り組むべき 154

Cどちらでもない 165

Dあまり望まない 124

E取り組むべきでない 62

F未回答 25

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 50.6

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 24.4

Aぜひ取り組むべき 219

B取り組むべき 248

Cどちらでもない 197

Dあまり望まない 50

E取り組むべきでない 15

F未回答 32

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 61.4

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 8.5

Aぜひ取り組むべき 154

B取り組むべき 309

Cどちらでもない 205

Dあまり望まない 57

E取り組むべきでない 12

F未回答 24

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 60.8

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 9.1

支持数
(件)

１　現在の医療体制を維持していく

２　現在の医療体制を縮減または廃止して、町中心部に
　高度な機能を持つ医療施設をつくる

３　子供の医療費を助成する対象年齢をひろげる

４　ひとり暮らしの高齢者や障害者が、冬など一時的
　に避難生活できるような施設として、空き家や既存
　の宿泊施設を活用する

支持率
(％)

支持数
(件)

支持数
(件)

支持率
(％)

支持率
(％)

支持数
(件)

支持率
(％)

ぜひ取り

組むべき

50.1%
取り組む

べき

29.2%

どちらで

もない

12.4%

あまり望

まない

4.5%

取り組む

べきでな

い
0.8%

未回答
3.2%

ぜひ取り

組むべき

30.4%

取り組む

べき

20.2%

どちらで

もない

21.7%

あまり望

まない

16.3%

取り組む

べきでな

い
8.1%

未回答
3.3%

ぜひ取り

組むべき

28.8%

取り組む

べき

32.6%

どちらで

もない

25.9%

あまり望

まない

6.6%

取り組む

べきでな

い
2.0%

未回答
4.2%

ぜひ取り

組むべき

20.2%

取り組む

べき

40.6%

どちらで

もない

26.9%

あまり望

まない

7.5%

取り組む

べきでな

い
1.6%

未回答
3.2%

【問３】 新たなまちづくりの取り組み項目（案）として、下の表のことが考えられております。

これらの項目について、あなたの考えとして当てはまるもの１つを選んで、当てはまる

欄に○を記入してください。
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Aぜひ取り組むべき 195

B取り組むべき 328

Cどちらでもない 175

Dあまり望まない 31

E取り組むべきでない 6

F未回答 26

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 68.7

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 4.9

Aぜひ取り組むべき 100

B取り組むべき 177

Cどちらでもない 309

Dあまり望まない 112

E取り組むべきでない 24

F未回答 39

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 36.4

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 17.9

Aぜひ取り組むべき 78

B取り組むべき 259

Cどちらでもない 282

Dあまり望まない 91

E取り組むべきでない 17

F未回答 34

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 44.3

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 14.2

Aぜひ取り組むべき 125

B取り組むべき 260

Cどちらでもない 251

Dあまり望まない 60

E取り組むべきでない 16

F未回答 49

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 50.6

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 10.0

支持数
(件)

支持数
(件)

支持率
(％)

支持率
(％)

支持数
(件)

支持率
(％)

支持数
(件)

支持率
(％)

６　未区画の農地を基盤整備する

７　深浦牛のブランド化を中心とした畜産振興を図る

８　農水産物の加工施設や冷蔵冷凍施設をつくる

５　各集落に集落支援員を配置し、集落の巡回、高齢
　者世帯の見守り、地域活動の支援を行う

ぜひ取り

組むべき

25.6%

取り組む

べき

43.1%

どちらで

もない

23.0%

あまり望

まない

4.1%

取り組む

べきでな

い
0.8%

未回答
3.4%

ぜひ取り

組むべき

13.1%

取り組む

べき

23.3%

どちらで

もない

40.6%

あまり望

まない

14.7%

取り組む

べきでな

い
3.2%

未回答
5.1%

ぜひ取り

組むべき

10.2%

取り組む

べき

34.0%どちらで

もない

37.1%

あまり望

まない

12.0%

取り組む

べきでな

い
2.2%

未回答
4.5%

ぜひ取り

組むべき

16.4%

取り組む

べき

34.2%

どちらで

もない

33.0%

あまり望

まない

7.9%

取り組む

べきでな

い
2.1%

未回答
6.4%
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Aぜひ取り組むべき 311

B取り組むべき 301

Cどちらでもない 99

Dあまり望まない 22

E取り組むべきでない 5

F未回答 23

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 80.4

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 3.5

Aぜひ取り組むべき 242

B取り組むべき 329

Cどちらでもない 132

Dあまり望まない 18

E取り組むべきでない 4

F未回答 36

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 75.0

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 2.9

Aぜひ取り組むべき 186

B取り組むべき 303

Cどちらでもない 208

Dあまり望まない 13

E取り組むべきでない 6

F未回答 45

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 64.3

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 2.5

Aぜひ取り組むべき 154

B取り組むべき 306

Cどちらでもない 221

Dあまり望まない 31

E取り組むべきでない 8

F未回答 41

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 60.4

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 5.1

支持数
(件)

支持率
(％)

９　加害サルの計画的な駆除を行う

10　水産資源を増やすため、漁場の整備や稚魚・稚貝
　の放流を行う

11　地域産業の担い手を支援する助成対策等を制度
　化する

12　産直施設を整備する

支持率
(％)

支持数
(件)

支持率
(％)

支持数
(件)

支持率
(％)

支持数
(件)

ぜひ取り

組むべき

40.9%

取り組む

べき

39.6%

どちらで

もない

13.0%

あまり望

まない

2.9%

取り組む

べきでな

い
0.7%

未回答
3.0%

ぜひ取り

組むべき

31.8%

取り組む

べき

43.2%

どちらで

もない

17.3%

あまり望

まない

2.4%

取り組む

べきでな

い
0.5%

未回答
4.7%

ぜひ取り

組むべき

24.4%

取り組む

べき

39.8%

どちらで

もない

27.3%

あまり望

まない

1.7%

取り組む

べきでな

い
0.8%

未回答
5.9%

ぜひ取り

組むべき

20.2%

取り組む

べき

40.2%

どちらで

もない

29.0%

あまり望

まない

4.1%

取り組む

べきでな

い
1.1%

未回答
5.4%
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Aぜひ取り組むべき 188

B取り組むべき 182

Cどちらでもない 268

Dあまり望まない 65

E取り組むべきでない 26

F未回答 32

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 48.6

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 12.0

Aぜひ取り組むべき 133

B取り組むべき 167

Cどちらでもない 279

Dあまり望まない 98

E取り組むべきでない 45

F未回答 39

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 39.4

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 18.8

Aぜひ取り組むべき 40

B取り組むべき 68

Cどちらでもない 334

Dあまり望まない 178

E取り組むべきでない 108

F未回答 33

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 14.2

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 37.6

Aぜひ取り組むべき 69

B取り組むべき 109

Cどちらでもない 296

Dあまり望まない 166

E取り組むべきでない 88

F未回答 33

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 23.4

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 33.4

14　町の玄関口として深浦駅前開発をすすめる

支持数
(件)

支持率
(％)

支持数
(件)

13　コンビニエンスストアを誘致する

支持率
(％)

16　深浦ヤットセを3地区の順次開催（北金ヶ沢・
　深浦・岩崎）にする

支持数
(件)

支持率
(％)

支持数
(件)

支持率
(％)

15　復元弁財船「みちのく丸」を譲渡受入して観光
　資源とする

ぜひ取り

組むべき

24.7%

取り組む

べき

23.9%

どちらで

もない

35.2%

あまり望

まない

8.5%

取り組む

べきでな

い
3.4%

未回答
4.2%

ぜひ取り

組むべき

17.5%

取り組む

べき

21.9%どちらで

もない

36.7%

あまり望

まない

12.9%

取り組む

べきでな

い
5.9%

未回答
5.1%

ぜひ取り

組むべき

5.3%

取り組む

べき

8.9%

どちらで

もない

43.9%

あまり望

まない

23.4%

取り組む

べきでな

い
14.2%

未回答
4.3%

ぜひ取り

組むべき

9.1%
取り組む

べき

14.3%

どちらで

もない

38.9%

あまり望

まない

21.8%

取り組む

べきでな

い
11.6%

未回答
4.3%
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Aぜひ取り組むべき 137

B取り組むべき 255

Cどちらでもない 183

Dあまり望まない 105

E取り組むべきでない 51

F未回答 30

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 51.5

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 20.5

Aぜひ取り組むべき 160

B取り組むべき 288

Cどちらでもない 210

Dあまり望まない 49

E取り組むべきでない 15

F未回答 39

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 58.9

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 8.4

Aぜひ取り組むべき 376

B取り組むべき 207

Cどちらでもない 132

Dあまり望まない 13

E取り組むべきでない 8

F未回答 25

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 76.6

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 2.8

Aぜひ取り組むべき 156

B取り組むべき 196

Cどちらでもない 268

Dあまり望まない 80

E取り組むべきでない 34

F未回答 27

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 46.3

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 15.0

支持数
(件)

支持率
(％)

支持数
(件)

18　公共施設に風力や太陽光などの自然エネルギー
　を利用するシステムを設置する

19　水道料金（下水道料金）を引き下げる

20　インターネット通信端末を町内すべての世帯に配
　置して、行政放送や防災広報、遠隔診察を行う

支持率
(％)

支持率
(％)

支持数
(件)

支持率
(％)

支持数
(件)

17　観光施設に大型のごみ箱を設置し、沿道や施設
　周辺のポイ捨てをなくする

ぜひ取り

組むべき

18.0%

取り組む

べき

33.5%

どちらで

もない

24.0%

あまり望

まない

13.8%

取り組む

べきでな

い
6.7%

未回答
3.9%

ぜひ取り

組むべき

21.0%

取り組む

べき

37.8%

どちらで

もない

27.6%

あまり望

まない

6.4%

取り組む

べきでな

い
2.0%

未回答
5.1%

ぜひ取り

組むべき

49.4%

取り組む

べき

27.2%

どちらで

もない

17.3%

あまり望

まない

1.7%

取り組む

べきでな

い
1.1%

未回答
3.3%

ぜひ取り

組むべき

20.5%

取り組む

べき

25.8%

どちらで

もない

35.2%

あまり望

まない

10.5%

取り組む

べきでな

い
4.5%

未回答
3.5%
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Aぜひ取り組むべき 91

B取り組むべき 186

Cどちらでもない 315

Dあまり望まない 106

E取り組むべきでない 30

F未回答 33

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 36.4

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 17.9

Aぜひ取り組むべき 36

B取り組むべき 106

Cどちらでもない 334

Dあまり望まない 147

E取り組むべきでない 108

F未回答 30

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 18.7

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 33.5

Aぜひ取り組むべき 38

B取り組むべき 125

Cどちらでもない 329

Dあまり望まない 155

E取り組むべきでない 77

F未回答 37

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 21.4

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 30.5

Aぜひ取り組むべき 58

B取り組むべき 140

Cどちらでもない 315

Dあまり望まない 126

E取り組むべきでない 86

F未回答 36

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 26.0

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 27.9

21　町内の中学校の統合を段階的にすすめる

支持数
(件)

支持率
(％)

22　老朽化が進む深浦公民館を建てかえる

支持数
(件)

支持率
(％)

23　大戸瀬地区に体育館などのスポーツ拠点をつくる

支持数
(件)

支持率
(％)

24　岩崎スポーツセンターを改修・維持する

支持数
(件)

支持率
(％)

ぜひ取り

組むべき

12.0%

取り組む

べき

24.4%
どちらで

もない

41.4%

あまり望

まない

13.9%

取り組む

べきでな

い
3.9%

未回答
4.3%

ぜひ取り

組むべき

4.7%

取り組む

べき

13.9%

どちらで

もない

43.9%

あまり望

まない

19.3%

取り組む

べきでな

い
14.2%

未回答
3.9%

ぜひ取り

組むべき

5.0%

取り組む

べき

16.4%

どちらで

もない

43.2%

あまり望

まない

20.4%

取り組む

べきでな

い
10.1%

未回答
4.9%

ぜひ取り

組むべき

7.6%

取り組む

べき

18.4%

どちらで

もない

41.4%

あまり望

まない

16.6%

取り組む

べきでな

い
11.3%

未回答
4.7%
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Aぜひ取り組むべき 144

B取り組むべき 254

Cどちらでもない 247

Dあまり望まない 42

E取り組むべきでない 39

F未回答 35

G合計 761

   取り組むべきの割合（A+B)/G 52.3

   取り組むべきでないの割合（D+E)/G 10.6

支持数
(件)

支持率
(％)

25　岩崎支所の空きスペースを有効に活用して、住民
　の福利厚生や地域づくりにつながる活動の拠点施設
　にする ぜひ取り

組むべき

18.9%

取り組む

べき

33.4%

どちらで

もない

32.5%

あまり望

まない

5.5%

取り組む

べきでな

い
5.1%

未回答
4.6%
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108

142

163

178

198

277

277

300

337

352

370

385

385

392

398

448

460

463

467

489

523

571

583

603

612

0 200 400 600

復元弁財船「みちのく丸」譲渡受入 14.2％

深浦中央公民館建替え 18.7％

大戸瀬地区に体育館（スポーツ拠点）を整備 21.4％

ふかうらヤットセの3地区巡回開催 23.4％

岩崎スポーツセンター改修・維持 26.0％

未区画農地を基盤整備 36.4％

中学校の統合を段階的に進める 36.4％

深浦駅前開発を進める 39.4％

畜産振興を図る 44.3％

高速インターネット端末の全世帯配置 46.3％

コンビニ誘致 48.6％

町中心部に医療施設整備 50.6％

農水産物の加工施設整備 50.6％

観光施設に大型ごみ箱設置 51.5％

岩崎支所（空きスペース）の有効活用 52.3％

公共施設に再生可能エネルギーシステム整備 58.9％

産直施設を整備 60.4％

ひとり暮らし高齢者等避難施設整備 60.8％

子供の医療費助成対象を拡充 61.4％

地域産業担い手支援（助成）制度の創設 64.3％

各集落に支援員を配置し、地域活動支援 68.7％

魚場整備や稚魚等放流により水産資源を増やす 75.0％

水道料金引き下げ 76.6％

現在の医療体制を維持 79.2％

加害サルの計画的駆除 80.4％

【問3】 支持数（「ぜひ取り組むべきだ」と「取り組むべきだ」の合計。以下同じ。）

の多い順にグラフ化しました。棒グラフ内部には支持数を、棒グラフ左側には

支持率（全回答数に占める支持数の割合）を表しました。 (※回答数761件)
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28

27

28

42

112

61

70

55

72

80

97

79

88

92

151

112

118

106

108

125

130

136

144

159

153

60

78

58

63

48

134

147

192

162

162

187

237

177

175

164

199

210

225

224

224

245

266

264

252

269

20

35

76

71

34

78

58

49

97

106

84

62

115

120

77

132

125

126

128

134

140

163

166

183

181

0 100 200 300

復元弁財船「みちのく丸」譲渡受入 108  14.4％

深浦中央公民館建替え 140  18.6％

大戸瀬地区に体育館（スポーツ拠点）を整備 162  21.6％

ふかうらヤットセの3地区巡回開催 176  23.4％

岩崎スポーツセンター改修・維持 194  25.8％

未区画農地を基盤整備 273  36.4％

中学校の統合を段階的に進める 275  36.6％

深浦駅前開発を進める 296  39.4％

畜産振興を図る 331  44.1％

高速インターネット端末の全世帯配置 348  46.3％

コンビニ誘致 368  49.0％

町中心部に医療施設整備 378  50.3％

農水産物の加工施設整備 380  50.6％

観光施設に大型ごみ箱設置 387  51.5％

岩崎支所（空きスペース）の有効活用 392  52.2％

公共施設に再生可能エネルギーシステム整備 443  59.0％

産直施設を整備 453  60.3％

ひとり暮らし高齢者等避難施設整備 457  60.9％

子供の医療費助成対象を拡充 460  61.3％

地域産業担い手支援（助成）制度の創設 483  64.3％

各集落に支援員を配置し、地域活動支援 515  68.6％

魚場整備や稚魚等放流により水産資源を増やす 565  75.2％

水道料金引き下げ 574  76.4％

現在の医療体制を維持 594  79.1％

加害サルの計画的駆除 603  80.3％

大戸瀬地区 深浦地区 岩崎地区

【問3-地区別支持数】
(※地区の記載がないものは集計から除いています。標本数：大戸瀬地区212件、

深浦地区357件、岩崎地区182件、計751件)
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15.4 

14.8 

15.4 

23.1 

61.5 

33.5 

38.5 

30.2 

39.6 

44.0 

53.3 

43.4 

48.4 

50.5 

83.0 

61.5 

64.8 

58.2 

59.3 

68.7 

71.4 

74.7 

79.1 

87.4 

84.1 

16.8 

21.8 

16.2 

17.6 

13.4 

37.5 

41.2 

53.8 

45.4 

45.4 

52.4 

66.4 

49.6 

49.0 

45.9 

55.7 

58.8 

63.0 

62.7 

62.7 

68.6 

74.5 

73.9 

70.6 

75.4 

9.4 

16.5 

35.8 

33.5 

16.0 

36.8 

27.4 

23.1 

45.8 

50.0 

39.6 

29.2 

54.2 

56.6 

36.3 

62.3 

59.0 

59.4 

60.4 

63.2 

66.0 

76.9 

78.3 

86.3 

85.4 

0.0 50.0 100.0

復元弁財船「みちのく丸」譲渡受入 14.4％

深浦中央公民館建替え 18.6％

大戸瀬地区に体育館（スポーツ拠点）を整備 21.6％

ふかうらヤットセの3地区巡回開催 23.4％

岩崎スポーツセンター改修・維持 25.8％

未区画農地を基盤整備 36.4％

中学校の統合を段階的に進める 36.6％

深浦駅前開発を進める 39.4％

畜産振興を図る 44.1％

高速インターネット端末の全世帯配置 46.3％

コンビニ誘致 49.0％

町中心部に医療施設整備 50.3％

農水産物の加工施設整備 50.6％

観光施設に大型ごみ箱設置 51.5％

岩崎支所（空きスペース）の有効活用 52.2％

公共施設に再生可能エネルギーシステム整備 59.0％

産直施設を整備 60.3％

ひとり暮らし高齢者等避難施設整備 60.9％

子供の医療費助成対象を拡充 61.3％

地域産業担い手支援（助成）制度の創設 64.3％

各集落に支援員を配置し、地域活動支援 68.6％

魚場整備や稚魚等放流により水産資源を増やす 75.2％

水道料金引き下げ 76.4％

現在の医療体制を維持 79.1％

加害サルの計画的駆除 80.3％

大戸瀬地区 深浦地区 岩崎地区

【問3-地区別支持率】
（※地区の記載がないものは集計から除いています。標本数：大戸瀬地区212件、

深浦地区357件、岩崎地区182件、計751件）
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52

75

76

92

88

120

120

137

148

143

129

175

171

181

180

190

201

212

197

209

238

251

259

266

296

56

67

86

86

106

154

155

160

184

206

239

205

210

208

214

255

254

247

264

276

280

315

318

331

310

0 100 200 300

復元弁財船「みちのく丸」譲渡受入 108  14.3％

深浦中央公民館建替え 142  18.9％

大戸瀬地区に体育館（スポーツ拠点）を整備 162  21.5％

ふかうらヤットセの3地区巡回開催 178  23.6％

岩崎スポーツセンター改修・維持 194  25.8％

未区画農地を基盤整備 274  36.4％

中学校の統合を段階的に進める 275  36.5％

深浦駅前開発を進める 297  39.4％

畜産振興を図る 332  44.1％

高速インターネット端末の全世帯配置 349  46.3％

コンビニ誘致 368  48.9％

町中心部に医療施設整備 380  50.5％

農水産物の加工施設整備 381  50.6％

観光施設に大型ごみ箱設置 389  51.7％

岩崎支所（空きスペース）の有効活用 394  52.3％

公共施設に再生可能エネルギーシステム整備 445  59.1％

産直施設を整備 455  60.4％

ひとり暮らし高齢者等避難施設整備 459  61.0％

子供の医療費助成対象を拡充 461  61.2％

地域産業担い手支援（助成）制度の創設 485  64.4％

各集落に支援員を配置し、地域活動支援 518  68.8％

魚場整備や稚魚等放流により水産資源を増やす 566  75.2％

水道料金引き下げ 577  76.6％

現在の医療体制を維持 597  79.3％

加害サルの計画的駆除 606  80.5％

60歳未満 60歳以上

【問3-年齢別支持数】
(※年齢の記載がないものは集計から除いています。標本数：60歳未満417件、

60歳以上336件、計753件)
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22.3 

22.6 

27.4 

26.2 

35.7 

35.7 

40.8 

44.0 

42.6 

38.4 

52.1 

50.9 

53.9 

53.6 

56.5 

59.8 

63.1 

58.6 

62.2 

70.8 

74.7 

77.1 

79.2 

88.1 

13.4 

16.1 

20.6 

20.6 

25.4 

36.9 

37.2 

38.4 

44.1 

49.4 

57.3 

49.2 

50.4 

49.9 

51.3 

61.2 

60.9 

59.2 

63.3 

66.2 

67.1 

75.5 

76.3 

79.4 

74.3 

0.0 50.0 100.0

復元弁財船「みちのく丸」譲渡受入 14.3％

深浦中央公民館建替え 18.9％

大戸瀬地区に体育館（スポーツ拠点）を整備 21.5％

ふかうらヤットセの3地区巡回開催 23.6％

岩崎スポーツセンター改修・維持 25.8％

未区画農地を基盤整備 36.4％

中学校の統合を段階的に進める 36.5％

深浦駅前開発を進める 39.4％

畜産振興を図る 44.1％

高速インターネット端末の全世帯配置 46.3％

コンビニ誘致 48.9％

町中心部に医療施設整備 50.5％

農水産物の加工施設整備 50.6％

観光施設に大型ごみ箱設置 51.7％

岩崎支所（空きスペース）の有効活用 52.3％

公共施設に再生可能エネルギーシステム整備 59.1％

産直施設を整備 60.4％

ひとり暮らし高齢者等避難施設整備 61.0％

子供の医療費助成対象を拡充 61.2％

地域産業担い手支援（助成）制度の創設 64.4％

各集落に支援員を配置し、地域活動支援 68.8％

魚場整備や稚魚等放流により水産資源を増やす 75.2％

水道料金引き下げ 76.6％

現在の医療体制を維持 79.3％

加害サルの計画的駆除 80.5％

60歳未満 60歳以上

【問3‐年齢別支持率】
（※年齢の記載がないものは集計から除いています。標本数：60歳未満417件、

60歳以上336件、計753件）
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【問４】 問３の取り組み項目（案）のうち、あなたがもっとも重要だと考える項目を

５つ選び、選んだ項目の番号を記入してください。（回答者761人）
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25

36

40

42

47
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65
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103
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111

116

123

134

164

171

180

189

203

250

265

352

357

0 100 200 300 400

復元弁財船「みちのく丸」譲渡受入

深浦中央公民館建替え

大戸瀬地区に体育館（スポーツ拠点）を整備

ふかうらヤットセの3地区巡回開催

畜産振興を図る

岩崎スポーツセンター改修・維持

未区画農地を基盤整備

観光施設に大型ごみ箱設置

中学校の統合を段階的に進める

産直施設を整備

農水産物の加工施設整備

公共施設に再生可能エネルギーシステム整備

岩崎支所（空きスペース）の有効活用

深浦駅前開発を進める

高速インターネット端末の全世帯配置

地域産業担い手支援（助成）制度の創設

魚場整備や稚魚等放流により水産資源を増やす

コンビニ誘致

各集落に支援員を配置し、地域活動支援

子供の医療費助成対象を拡充

ひとり暮らし高齢者等避難施設整備

町中心部に医療施設整備

加害サルの計画的駆除

水道料金引き下げ

現在の医療体制を維持
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【問４－地区別支持数】
（地区の記載がないものは集計から除いています。標本数：大戸瀬地区212件、深浦地区357件、

岩崎地区182件、計751件）
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3

1

8

7

42
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15

23

20

8

34

66

11

25

24

21

44

47

44

49

43

83

98

93

11

15

4

14

23

3

22

31

46

44

59

37

36

92

51

62

69

96

85

81

103

167

99

142

130

2

6

31

17

12

1

15

19

12

28

35

33

8

12

46

46

72

30

47

62

51

34

79

108

130

0 50 100 150

復元弁財船「みちのく丸」譲渡受入 14

深浦中央公民館建替え 24

大戸瀬地区に体育館（スポーツ拠点）を整備 36

ふかうらヤットセの3地区巡回開催 39

畜産振興を図る 42

岩崎スポーツセンター改修・維持 46

未区画農地を基盤整備 47

観光施設に大型ごみ箱設置 65

中学校の統合を段階的に進める 81

産直施設を整備 92

農水産物の加工施設整備 102

公共施設に再生可能エネルギーシステム整備 104

岩崎支所（空きスペース）の有効活用 110

深浦駅前開発を進める 115

高速インターネット端末の全世帯配置 122

地域産業担い手支援（助成）制度の創設 132

魚場整備や稚魚等放流により水産資源を増やす 162

コンビニ誘致 170

各集落に支援員を配置し、地域活動支援 179

子供の医療費助成対象を拡充 187

ひとり暮らし高齢者等避難施設整備 203

町中心部に医療施設整備 244

加害サルの計画的駆除 261

水道料金引き下げ 348

現在の医療体制を維持 353

大戸瀬地区 深浦地区 岩崎地区
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【問４－地区別支持率】
(地区の記載がないものは集計から除いています。標本数：大戸瀬地区212件、深浦地区357件、

岩崎地区182件、計751件)
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14.3 
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46.8 

27.7 

39.8 

36.4 
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14.6 

8.0 

5.7 
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7.1 

9.0 

5.7 

13.2 

16.5 

15.6 

3.8 

5.7 

21.7 

21.7 

34.0 

14.2 

22.2 

29.2 

24.1 

16.0 

37.3 

50.9 

61.3 

0.0 20.0 40.0 60.0

復元弁財船「みちのく丸」譲渡受入 1.9％

深浦中央公民館建替え 3.2％

大戸瀬地区に体育館（スポーツ拠点）を整備 4.8％

ふかうらヤットセの3地区巡回開催 5.2％

畜産振興を図る 5.6％

岩崎スポーツセンター改修・維持 6.1％

未区画農地を基盤整備 6.3％

観光施設に大型ごみ箱設置 8.7％

中学校の統合を段階的に進める 10.8％

産直施設を整備 12.3％

農水産物の加工施設整備 13.6％

公共施設に再生可能エネルギーシステム整備 13.8％

岩崎支所（空きスペース）の有効活用 14.6％

深浦駅前開発を進める 15.3％

高速インターネット端末の全世帯配置 16.2％

地域産業担い手支援（助成）制度の創設 17.6％

魚場整備や稚魚等放流により水産資源を増やす 21.6％

コンビニ誘致 22.6％

各集落に支援員を配置し、地域活動支援 23.8％

子供の医療費助成対象を拡充 24.9％

ひとり暮らし高齢者等避難施設整備 27.0％

町中心部に医療施設整備 32.5％

加害サルの計画的駆除 34.8％

水道料金引き下げ 46.3％

現在の医療体制を維持 47.0％

大戸瀬地区 深浦地区 岩崎地区
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【問４－年齢別支持数】
(年齢の記載がないものは集計から除いています。標本数：６０歳未満417件、６０歳以上336件、計753件)

5

11

14

13

12

19

14

24

31

32

41

38

46

42

30

53

71

39

90

61

104

103

142

148

154

9

14

22

27

30

28

33

40

50

60

61

66

64

73

92

79

91

132
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200
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復元弁財船「みちのく丸」譲渡受入 14  1.9％

深浦中央公民館建替え 25  3.3％

大戸瀬地区に体育館（スポーツ拠点）を整備 36  4.8％

ふかうらヤットセの3地区巡回開催 40  5.3％

畜産振興を図る 42  5.6％

未区画農地を基盤整備 47  6.2％

岩崎スポーツセンター改修・維持 47  6.2％

観光施設に大型ごみ箱設置 64  8.5％

中学校の統合を段階的に進める 81  10.8％

産直施設を整備 92  12.2％

農水産物の加工施設整備 102  13.5％

公共施設に再生可能エネルギーシステム整備 104  13.8％

岩崎支所（空きスペース）の有効活用 110  14.6％

深浦駅前開発を進める 115  15.3％

高速インターネット端末の全世帯配置 122  16.2％

地域産業担い手支援（助成）制度の創設 132  17.5％

魚場整備や稚魚等放流により水産資源を増やす 162  21.5％

コンビニ誘致 171  22.7％

各集落に支援員を配置し、地域活動支援 180  23.9％

子供の医療費助成対象を拡充 188  25.0％

ひとり暮らし高齢者等避難施設整備 203  27.0％

町中心部に医療施設整備 246  32.7％

加害サルの計画的駆除 262  34.8％

水道料金引き下げ 348  46.2％

現在の医療体制を維持 355  47.1％

60歳未満 60歳以上
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【問４－年齢別支持率】
(年齢の記載がないものは集計から除いています。標本数：６０歳未満417件、６０歳以上336件、計753件)
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14.4 
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31.7 

21.6 

30.5 

23.7 

34.3 

28.8 

48.0 

48.2 

0.0 30.0 60.0

復元弁財船「みちのく丸」譲渡受入 1.9％

深浦中央公民館建替え 3.3％

大戸瀬地区に体育館（スポーツ拠点）を整備 4.8％

ふかうらヤットセの3地区巡回開催 5.3％

畜産振興を図る 5.6％

未区画農地を基盤整備 6.2％

岩崎スポーツセンター改修・維持 6.2％

観光施設に大型ごみ箱設置 8.5％

中学校の統合を段階的に進める 10.8％

産直施設を整備 12.2％

農水産物の加工施設整備 13.5％

公共施設に再生可能エネルギーシステム整備 13.8％

岩崎支所（空きスペース）の有効活用 14.6％

深浦駅前開発を進める 15.3％

高速インターネット端末の全世帯配置 16.2％

地域産業担い手支援（助成）制度の創設 17.5％

魚場整備や稚魚等放流により水産資源を増やす 21.5％

コンビニ誘致 22.7％

各集落に支援員を配置し、地域活動支援 23.9％

子供の医療費助成対象を拡充 25.0％

ひとり暮らし高齢者等避難施設整備 27.0％

町中心部に医療施設整備 32.7％

加害サルの計画的駆除 34.8％

水道料金引き下げ 46.2％

現在の医療体制を維持 47.1％

60歳未満 60歳以上
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大戸瀬地区 深浦地区 岩崎地区 計

1 46 77 32 155

2 16 37 19 72

3 59 102 51 212

4 62 95 47 204

5 15 27 17 59

6 14 19 16 49

212 357 182 751

項　　　　目

計

農林水産業の振興による雇用確保

観光産業の振興による雇用確保

医療・介護関係事業の充実による雇用確保

企業誘致をすすめることによる雇用確保

公共事業を増やすことによる雇用確保

その他・未回答

【問５】雇用環境を維持・確保するため、町が取り組むべきと考える施策を次のうちから１つ

だけ選んで番号に○を記入してください。

農林水産業振

興
155
20.6%

観光産業振興
72
9.6%

医療・介護関係

事業充実
212
28.2%

企業誘致
204
27.2%

公共事業増
59
7.9%

その他・未回答
49
6.5%

農林

水産

業
46

21.7%
観光

産業

振興
16
7.5%

医療・

介護
59

27.8%

企業

誘致
62

29.2%

公共

事業

増
15
7.1%

その

他
14
6.6%

農林

水産

業
77

21.6% 観光

産業

振興
37

10.4%

医療・

介護
102
28.6%

企業

誘致
95

26.6%

公共

事業

増
27
7.6%

その

他
19
5.3%

農林

水産

業
32

17.6%

観光

産業

振興
19

10.4%
医療・

介護
51

28.0%

企業

誘致
47

25.8%

公共

事業

増
17
9.3%

その

他
16
8.8%

【全体】

【大戸瀬地区】 【深浦地区】 【岩崎地区】
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深浦町まちづくり住民アンケート2013 【問５】自由記載事項

性別 年齢 居住区域

1 男性 50代 深浦 6 買物難民支援事業。生協のようなシステムづくりが町でできないか？

2 女性 15～29歳 大戸瀬 6 全てを平等に取り組むべき施策ですね。１つではなくて。。。笑、、

3 男性 60代 岩崎 1 定年後の雇用も大事だが子育て時期の若人の雇用の確保に取り組む事を希望します

4 女性 60代 岩崎 5 雇用する所がなくなる一方ですので公共事業をふやしてほしい

5 男性 15～29歳 深浦 2 観光地の店の対応が悪すぎる

6 男性 70歳以上 深浦 2 雇用は複合的に考える必要あり。

7 女性 30代 深浦 2 どれも取り組むべきであると思う。順次、やっていっては？

8 男性 50代 岩崎 4
私自身も左足をケガして不自由ですが障害年金も受け取ってません。ハローワークに行っ
ても足が不自由のためなかなかやとってくれません。少し障害があってもやとってくれるとこ
ろがあるといいのですけど。

9 女性 40代 大戸瀬 6
北金ヶ沢地区に、地元さんお魚や野菜を売っている場所がない。イカ焼き村までいかないと
ダメである。買い物するのにも近い鰺ヶ沢町へ行かないとダメなので、地元のものを食した
い場所がほしい。

10 女性 50代 大戸瀬 6 1日、3～4時間くらいのパート・アルバイトの確保。

11 男性 70歳以上 深浦 1
農水産業の振興といっても、単なる生産性の向上ということではなく、生産から販売まで取り
扱うことが大事。

12 女性 50代 岩崎 4
人口がどんどん少なく成っています。企業誘致進め、若者が町内に残って働ける場所、又
町に帰って働けるような所、今早急に考えなければいけないと思います。

13 男性 30代 深浦 6
（あまり現実的でない理想論であるが）どれか一つに特化した事業ではリスクが大きいと思う
ので、バランスよく、地に足の着いた、この町でまわしていけるような事業を行えればよい。

14 男性 70歳以上 岩崎 6
わからない。１～5までただ1つだけでは解決しないと思う。それぞれバランスを取りながら推
進すべきでないでしょうか。

15 女性 70歳以上 深浦 1 ６次産業の振興を促進する。

16 女性 40代 深浦 3 もっと介護施設、医療施設を充実させ雇用確保をするべき！！

17 男性 50代 大戸瀬 6 1つだけ選ぶ事は出来ない

18 女性 40代 深浦 3 若者が深浦から流出しない。地元で働けるような。3.でも4.でも5.でも良いと思う。

19 記載なし 70歳以上 深浦 3 高齢者のため介護問題が心配です。

№
回答者情報 問５

選択
番号

問５　自由欄記載内容

【問５】雇用環境を維持・確保するため、町が取り組むべきと考える施策を次のうちから１つだけ選んで

番号に○を記入してください。

１．農林水産業の振興による雇用確保

２．観光産業の振興による雇用確保

３．医療・介護関係事業の充実による雇用確保

４．企業誘致をすすめることによる雇用確保

５．公共事業を増やすことによる雇用確保

６．その他（上記以外のお考えがありましたら下の欄に記入ください。）
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深浦町まちづくり住民アンケート2013 【問５】自由記載事項

性別 年齢 居住区域
№

回答者情報 問５
選択
番号

問５　自由欄記載内容

20 男性 70歳以上 深浦 6

地理的環境から考えなければ、人口の減少が進んでいる、心配だ、その中で考えるには難
しいですね。
（3）の、医療・介護関係事業を空民家や学校を転用し大規模的にして他県からも受け入れ
たらどうかな？

21 女性 60代 岩崎 3 若い人達が仕事がいっぱい出来るように。男の人の嫁さがし。

22 女性 60代 岩崎 （無効）
1、４に◯あり。
若者が町にとどまる事が出来ない一番の理由としては、給料の安さだと皆なが口をそろえて
言います。交通の不便さもそうですが車が一家に一台ないと生活出来ないのも事実です。

23 男性 40代 岩崎 （無効）自然エネルギーの活用

24 女性 40代 深浦 4 若者の働く場所がなく、地元に来たくても来れなくなっている。

25 女性 60代 深浦 6 ６次産業の振興による雇用確保。

26 女性 50代 大戸瀬 1
漁不振で、漁業は衰退しているのではないか。マグロ丼は成功したが、それだけではもたな
い。次に続くもの、イカや平目など、何か地元活性化に結び付くものが欲しい。漁礁をお願
いします。

27 記載なし 60代 大戸瀬 5 65歳以上の雇用の場を。賃金が安くても良い。年金だけでは生活が大変

28 女性 15～29歳 深浦 6
1～5までのどれか1つだと、その仕事ができる人、できない人が出てくるのではないかと思い
ます。ですので、全部とは言いませんが、例えば、2・3の2つを取り組んでみるように、など、
どんな人でも幅広く働けるような施策を考えるべきだと思います。

29 女性 50代 深浦 4 空き家が目立つことに寂しさを感じます。

30 女性 50代 岩崎 2 1と2を複合させた。雇用の拡大
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大戸瀬地区 深浦地区 岩崎地区 計

181 77 49 307

17 235 94 346

14 45 39 98

212 357 182 751

項　　　　目

計

 現在の診療所を増改築し、機能強化すべき

 町中心部への町営診療所新築に向けた検討を進めるべき

 その他・未回答

現診療所強化
307
40.9%

町中心部診療

所新築検討
346
46.1%

その他
98

13.0%

現診

療所

強化
181
85.4%

中心

部新

築検

討
17
8.0%

その

他
14
6.6% 現診

療所

強化
77

21.6%中心

部新

築検

討
235
65.8%

その

他
45

12.6%

現診

療所

強化
49

26.9%中心

部新

築検

討
94

51.6%

その

他
39

21.4%

【全体】

【大戸瀬地区】 【深浦地区】 【岩崎地区】

【問６】深浦町医療体制のあり方検討委員会が「これからの町営診療所の施設整備」に関して、

次のような２つの取組を提言しています。あなたがすすめるべきと思うものを１つ選んで

○を記入してください。
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深浦町まちづくり住民アンケート2013 【問６】自由記載事項

性別 年齢 居住区域

1 記載なし 60代 岩崎 3
関、深浦、岩崎３か所に診療所は必要と思う。町が長い事に寄り中心部だけに集まることは高齢
者に負担が多すぎる。

2 記載なし 40代 深浦 3
提言1、2どちらにしても、他（町外）から医師を一時的に高額な給料を払って連れてくるのであれ
ば、町出身者で一生町内にとどまってくれる人（できれば若い方）を探してみては？

3 女性 50代 深浦 3
現在の医療体制の維持。（町内３医療機関）その為の深浦地区民間診療所継続を支援する。（誘
致も含め）高齢化の進行に伴い、住民のより身近なところにかかりつけ医を確保する為。

4 女性 15～29歳 大戸瀬 3 どちらもやる！！

5 女性 60代 岩崎 （無効）
２の取組を旧営林署跡地にと前に何かで読んだ記憶がありますが、万一の場合を考えると吾妻川
のそばは危険だと思います。高台でないと寝たきりの人はベットのまま移送できるような事をしない
と。　どちらかを選ぶとしたら１ですね。

6 女性 50代 岩崎 3
町営診療所新設は理想ですが維持できるか心配。人口減少の為無理ではないかと思います。能
代、鰺ヶ沢へバス運行するとかの方が現実的と思います。

7 女性 70歳以上 岩崎 3 個人診療所を考えれば１、２も考えるべきでない。機能強化にならないと思う。

8 男性 50代 岩崎 3
将来的には②ですが、当面は現在の関及び岩崎診療所を維持していくべきと思う。関診療所整
備については岩崎地区住民からは遠すぎるので能代市方面が近い。

9 男性 40代 岩崎 3

現在の医療体制（深浦地区、関地区、岩崎地区）については、民間・町営を問わず、何としても堅
持する。高度医療については、各施設に設備。機能を増強するのではなく、道路網の整備（高速
道路・高規格道路）と一体に検討すべきで、地域医療と公共事業、その他様々な事業については
切り離して考えてはならない。このことは様々な専門誌等でも紹介され、その事例についても知ら
れている。

10 男性 60代 深浦 3 どちらも望まない

11 男性 30代 深浦 3 どちらも必要

12 男性 30代 大戸瀬 3
提言1・2ともに、機能強化も高度化も増改築も新規も必要ない。深浦地区に深浦医院がある限
り、現状を維持し、無駄な税金は使わないでいただきたい。深浦医院が閉院したら、中心部に現
状と同規模の町営診療所を新設すべきと思う。

13 男性 50代 深浦 3 今のままでよい

14 男性 40代 深浦 3
町中心部への町営診療所新設の検討を進めるとともに、団塊世代の多くが後期高齢者となる頃
（あと１０年くらい）までに、町外（県内外問わず）からの福祉サービスの需要に対応できる医療強
化、地域包括ケアシステムを構築し、雇用も確保するべきである。

15 男性 30代 深浦 3
現在の診療所でよい。増改築も機能強化も必要ない。それよりも緊急搬送患者のためのドクター
ヘリや、道路の整備等に力を入れていただきたい。

16 女性 40代 岩崎 3

・提案1は岩崎地区等から遠方からはあまり行かない、能代に行った方が早い関を整備しても、岩
崎の人には得はない。
・提言2、新設する費用はどうするのですか？新設をするのであれば総合診療できる医師を常備
し土曜日も運営をするべきだと思います。

17 女性 50代 岩崎 2 中途半端ならやらない方が良い、思い切って新体制にすべき！

№
回答者情報 問６

選択
番号

問６　自由欄記載内容

【問６】深浦町医療体制のあり方検討委員会が『これからの町営診療所の施設整備』に関して、

次の２つの取組を提言しています。

（提言１）現在の関診療所を増改築し、機能強化すべきである。

（提言２）町中心部への町営診療所新設に向けた検討を進めるべきである。

この提言を踏まえ、あなたがすすめるべきと思うものを次のうちから１つ選んで

○を記入してください。

１．提言１の取組をすすめるべき

２．提言２の取組をすすめるべき

３．その他（町の医療施設の整備について、上記以外のお考えがありましたら下の欄に記入ください。）
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深浦町まちづくり住民アンケート2013 【問６】自由記載事項

性別 年齢 居住区域
№

回答者情報 問６
選択
番号

問６　自由欄記載内容

18 女性 40代 岩崎 3
深浦町は集落がたて長に広がっているのだから、一ヶ所に医療施設を集中させるのではなく、3
地区とも、医療体制を維持・強化していくべきだと思う。

19 女性 15～29歳 深浦 3
どちらともいえない。
3つの診療所で頑張ってもらいたい。1つにすると遠くなって通えないお年寄りが出るのでこのまま
3つのままがいい。

20 女性 60代 深浦 2 総合医療（産科を含む）が出来る町、安心して生きていける町にしてほしい。

21 男性 60代 深浦 2 解答２の後ろに　30年後、50年後を考え、検討すべきです。

22 女性 15～29歳 大戸瀬 3 医師の雇用が確立してから検討すべきと思う。

23 女性 40代 大戸瀬 3

現在の関診療所の増改築は狭いので、救急車も入れる大きい道路の方へ移動すべき。又、深浦
病院を新設しても赤字が増えるので、やめた方が良い。民生委員やボランティアの方々が一人暮
らしの方々と密に連絡を取り合い、病院へ（西北病院・山本病院）連れて行ける体制を作った方が
良い。ディサービスの車も、鰺ヶ沢病院などへ連れて行き、院外の薬局を使用するなどして、新設
するお金をサービスにあてた方が良い。

24 女性 70歳以上 岩崎 3 わからない

25 男性 50代 深浦 3 提言1の取組を進めるべき。医院の確保は必要です

26 女性 40代 深浦 3 関診療所を高台（津波がこない所）へ移転し機能強化してほしい。

27 男性 40代 深浦 3
高齢者が多いため、診療所へ行くのに苦労する事がある。新設を進めるにあたり、送迎などの配
慮、診察の待ち時間の短縮を考え、進めて頂きたいと思います。

28 女性 70歳以上 大戸瀬 1
少子化が進みます。人口が減っていく現状の中なるべくお金のかからないやり方で進めた方が良
いと思います。新しい病院だからと言って、いいお医者さんが来ると限らないと思います。

29 女性 60代 岩崎 3 関診療所まで岩崎地区は遠いので考えてほしい。

30 女性 40代 深浦 2
関診療所は鰺ヶ沢に近いので、岩崎方面も考えるともう少し深浦町に近い方が良いのではないか
と思います。

31 女性 50代 岩崎 2
深浦、北金ヶ沢地区の人達にとっては関診療所は必要ですが、国道101に近い場所にしてほし
い。（わかりづらい、国道から見えない）

32 記載なし 30代 深浦 2
関診療所地域住民は鰺ヶ沢にも近く、深浦町内付近は緊急時は能代、鰺ヶ沢方面までの約1時
間の移動時間を要する。近くに頼れる病院は必要では？

33 男性 70歳以上 岩崎 3
交通手段を持たない高齢者が多い今は、最低提言1に近い体制を取りながら【問3】の2（中心部
に医療施設整備）の体制が確立されることが最低である。

34 女性 50代 深浦 2
提言２と答えたが、現在の町の財政ではかなり町営診療所新設は厳しいのではないのでしょう
か。

35 女性 70歳以上 深浦 2 深浦医院と共催（協議すること）

36 女性 15～29歳 大戸瀬 1 薬局を作ってください！！コンビニより大事だと思います！！

37 男性 60代 岩崎 3 岩崎地区の診療所をなくさないでほしい。

38 女性 50代 岩崎 1
増改築は診療所の充実後でもよいのでは？岩崎地区の住民は、秋田県方面の医療機関を利用
している。どこの県のどの病院に通院していても情報の共有ができるよう望む。セカンドオピニオン
も進んでいないのが現状です。

39 女性 40代 岩崎 1
今時、わざわざ新しい建物を建てる必要はない。岩崎支所案もあったようだが、結局ダメになっ
た。今ある診療所をなおして、遠い地区の人も救急で見てもらえる体制を作ればいいのではない
か？町内で見てもらえるだけでありがたいという人たちが沢山いるはず。

40 女性 40代 岩崎 3

提言1は、関診療所が遠方のため、通えない住民にとっては、無関係ですし、提言2は、診療所を
新設したとしても、先生の確保や医療機器の導入など・・・・結局、現在利用している遠方でも大き
な病院に行く様になるのではないでしょうか・・・診療所の新設よりも現在利用している病院までの
交通を増やしてほしい（低料金のバスなど）
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深浦町まちづくり住民アンケート2013 【問６】自由記載事項

性別 年齢 居住区域
№

回答者情報 問６
選択
番号

問６　自由欄記載内容

41 男性 60代 大戸瀬 3 現状のままでいいと思う

42 女性 40代 深浦 3 現在の関診療所は今のままで、新たに町中心部へ新設するべき。

43 男性 50代 大戸瀬 3
深浦医院が開業中は現状維持、深浦医院がなくなったら深浦地区へ関地区から移る。ただし、機
能・規模は関診療所と同程度でよい。岩崎地区は廃止する。

44 女性 60代 岩崎 2 入院設備も整った病院があれば良いと思います。

45 女性 30代 岩崎 3 既存の診療所はそのまま運営して提言２も進めてほしい。病院が混むのは嫌なので・・・

46 女性 40代 深浦 3
１でも２でも、どちらでもいいから、とにかく医療体制をもっと強化。とにかく人口減少しているんで
す。病院だけでも町内にあればいいかな。

47 女性 15～29歳 深浦 1 どっちも

48 男性 50代 大戸瀬 3 深浦地区の民間診療所が存在する間は現在の体制でいくべき。

49 記載なし 記載なし 記載なし 3 高度な医療を受けれる施設を考えて下さい

50 記載なし 40代 深浦 3
どこか１ヶ所の医療施設が強化されるより、いろいろな人が通院しやすいように出来れば良いと思
う。１ヶ所になってしまうと、なかなか受診できない人が増えてしまうと思う。

51 女性 60代 深浦 3
希望ですが、1ヶ所にあるより、住んでいる家の近くにあれば行きやすいのでちょっとした救急に
自力で行けるので、現状が良いです。

52 男性 50代 深浦 3 大きな病気（ガンあたりとか）は別として、産婦人科を考えてほしいと思います。

53 男性 70歳以上 深浦 3
私には難題です、何故なら、またもや消費税「社会保障に使う」と云うが、信用できない。そもそ
も、私たちは、自治体病院が赤字になってはいけないと思っては、ダメです。自治体と住民が手を
携えて政府に要求しなければ。

54 女性 40代 大戸瀬 1
診療所だけではなく、入院できる病院が必要だと思います。近隣に透析施設がなく、五所川原ま
で通院しているようですが、透析患者は増加の見通しなので透析病院があれば良いのではと思
います。

55 女性 30代 深浦 3
小児科専門の先生がいる病院が欲しい。風邪をひいたりすると五所川原や能代まで行かないと
いけないので大変です！！！

56 男性 70歳以上 大戸瀬 1
関診療所の廃止がさけばれている現在、深浦地区に於いて開業医のいる地域は本町以外にな
く、今の現状をふまえても、関診療所の廃止を課題にするのは如何なものでしょうか。

57 女性 60代 岩崎 1 月曜日～金曜日まで一日中毎日診察してもらえるようにしたい。

58 女性 60代 岩崎 2
医療施設の整備も必要とは思いますが、健康で生活出来るように町の取り組みも大事です。又、
地域での工夫も大事になってくると思います。

59 男性 30代 深浦 3
岩崎地区の人が町中心部の方が便利が良いと考えれば中心部開発が必要であり、八森、能代
方面で良いと言うなら不必要である。

60 女性 40代 深浦 2
提言２を進め、近くにコンビニやコミュニティ施設なども作り、各方面からの交通の便を増やし、い
つでも誰でもすぐ利用出来る方法を考えるべきだと思います。

61 女性 15～29歳 深浦 3
関診療所のみを増改築したところで遠方の患者が来れなければ意味はないため、岩崎診療所も
同時に増改築する、または関診療所までの交通手段（年配の方）などの充実が必要であると考え
られる。

62 女性 60代 深浦 1

産科、小児科又、総合病院や大学病院などを利用する際、救急患者は救急車を、緊急を要しな
い病人が交通費を軽減できる車を提供してくれる機関を是非町で考えて欲しい。
加齢と共に運転が出来なくなり頼みの子供たちも遠方で暮らし更なる老後の病院通いがとても不
安。

63 女性 40代 深浦 3
両方とも重要。軽度の不調の場合は１が必要で、検査が必要等重度の場合は２が必要。２は診療
所ではなく、総合病院にするべきだと思う。現状では脳梗塞等、治療までの時間が勝負の病気に
なった時、あきらめるしかない。
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深浦町まちづくり住民アンケート2013 【問６】自由記載事項

性別 年齢 居住区域
№

回答者情報 問６
選択
番号

問６　自由欄記載内容

64 女性 70歳以上 大戸瀬 1
現在医師不足と言われている中、町に果たして、望むような医者が来るだろうか。先にこの事であ
るし、人口が減り、老人だけ多くなる町に建物だけがドーンとたち、その借金が子や孫に残らない
ように考えるべきである。

65 女性 50代 大戸瀬 1
高齢者が多くなり人口が減少していく現在、新たに箱物を作るのはどうかと思う。今あるものでコス
トを抑え、元気に長く生きるという事を考えて、医療を充実してはどうか・・・。施設に設備投資し、
人件費が多くなり赤字なら、元も子もない。

66 記載なし 記載なし 記載なし 3 現状でよい

67 女性 40代 岩崎 3

岩崎地区在住ですが、町中心部・関診療所にはお世話になったことがありません。前村山病院
だった頃は何度もお世話になりました。風邪などひいて具合が悪い時は近くに病院があると大変
助かります。町中心部まで行くとなるととなりの能代市の病院に行くのと同じになってしまうので、
岩崎診療所はぜひなくさないでほしいと思います。

68 男性 40代 大戸瀬 3 総合診療が可能な施設整備

69 男性 60代 大戸瀬 3 今のままでよい

70 女性 50代 岩崎 3
高齢者が多いので、交通の便の事もあるし、今の体制をもっと充実させていってほしいです。提
言1、は遠いので望みません。提言2は、送迎の手段等きちんと検討してください。

71 男性 60代 大戸瀬 3
施設整備をしても良い医師の確保が出来なければどうにもならない。山崎先生や柳先生のような
医師はほとんど望めない。

72 女性 50代 深浦 2 中心に新設をしてほしい（応急処置ができるくらい）

73 女性 60代 深浦 1
提言1に○を付けましたが、自然災害等を考えると、今の場所だと、心配ではあります。町役場、
消防署、病院等、重要な機関が、すべて海沿いなのが、心配ではあります。

74 女性 50代 岩崎 3 医療施設は各地区にあるべき。緊急の場合は、ドクターヘリを利用するべき。

75 女性 60代 大戸瀬 2
深浦町に高度な機能を持つ医療施設があったら、鰺ヶ沢、五所川原、秋田方面に行かなくて済
みます。

76 女性 70歳以上 岩崎 3 現存維持できない物か、再検討してもらいたい。
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性別 年齢 居住区域

1 女性 60代 岩崎
夏場は活気づいているけど半年仕事が無くては若い人たちが外に出ていってしまう。1年通してできる
仕事する場が欲しい。

2 男性 50代 深浦
観光・農林水産・商業・文化・教育・福祉すべての拠点となる場所がほしい。（八戸→ハッチ、秋田駅前
の名前？）ここにいけば交流できる。福祉においても、子育て、お年寄りの交流、ちょっとした発表会、
拠点となる情報発信基地が欲しい。医療も含めて！

3 男性 30代 深浦
問3の14であった駅前開発もいいんですが、駐車場の関係もあり土地が少ないのでは？
新しい駅、新深浦駅を開発して、コンビニ、ショッピング関係を誘致するというのは？（駅なのでJR開発
だとは思うんですけどね）

4 男性 70歳以上 深浦
憎いサルがいなくなる対策を取ってほしい、息の根を止めるより方法がありません。
どうかよろしくお願いします。

5 女性 50代 深浦

・夏祭り、チャンチャン祭り等が行われる中、駐車すればどうしても目に入る現在では、寂しく閉ざされ
たピアハウス…。ピアハウスをどうにかできないものか！
・少数化でいずれは閉校かといわれている深浦校舎。校舎内外に於いて全て素晴らしい景観をこのま
ま残すために何か手はないのか？県立とはいえ、深浦町唯一の美しい高校を絶対なくしてはいけない
と思う！強く思う！
・岩崎地区、堀内木工所脇の海沿い道に設置されているゴミ箱の数のあまりの多さ、近距離で２個ず
つ置かれているが他地区で不便を感じているところもあると思う。その辺も考慮して頂きたい！
・夕陽公園といっても地域の子供たちの遊びになってない！遊具も壊れてるし...（とあちらこちらからの
子供達の声をきいて...）
・図書館（たとえば軽食（あくまでも個人で軽くドリンク等の持ち込みでの考え）しながら、勉強できる場
等...）があればいいのに...との声も聞きました。
・今現在の小・中・高生たちがいずれ深浦町をもっと素晴らしい町へ大きく変えていくことも願いながら
担当者へ...。

6 男性 15～29歳 深浦

・海や山などの自然が豊かである深浦町の良さを最大限に生かすため、東京など都市部で毎日多忙
な生活をおくり疲れている人向けにグリーン・ツーリズムやブルー・ツーリズムを計画、提供すべき。この
計画において滞在先として、町内で数多くある空き家を整備し提供することで、この地域の自然の良さ
だけでなく人の温かさなどを知ってもらえると思う。
・最近使われていない田が増えている。地域内外から農業に携わりたいという人を募り、技術を伝え土
地の有効活用を目指すべき。あわよくば、深浦町の米ブランドを立ち上げ全国区にその名を轟かせる
ことができるかもしれない。それ用に、米の品種改良に取り組み新たな品種を作り上げるべき。
・いまはやりの『ゆるキャラ』をつくり『ふなっしー』を倒す！！
・少子化が進んでいるので、出産しやすく、子供を育てやすくする制度を確立し、少子化の波から脱出
すべき。
・自然エネルギーの発電量をさらに上げるべく、風車の大量設置を行い、深浦町での電力使用量の２
倍以上の電力を確保し安全な供給が可能になった暁には、東北電力の支配から解放され低い電力使
用量で電気を供給する。不測の事態に備え、水力発電も行える環境を整備すれば万事OK！！

7 女性 60代 大戸瀬
人が安心して生活するには医療問題は避けて通れないと思います。幼い子供、高齢者が安心して暮
らせる深浦町を望みます。

8 男性 40代 大戸瀬
・北金ヶ沢地区ですが、残飯を海へ捨てる行為が許せない。言うと言った人が悪いみたいな風習もあ
るので言えない。
・カメムシの対策も何とかしてほしい。

9 男性 50代 深浦
・雇用の場の確保と、公務員・団体職員に比べて一般町民の賃金の低さが非常に実感として思える。
格差が縮まる施策に力を入れてほしい。
・医療施設整備とともに、地元出身の優秀な若い医師の確保にも尽力してほしい。

10 女性 60代 深浦
深浦町の振興発展は、農水産業の活性化が基盤です。誇りを持って従事できる体制、支援をぜひお
願いしたいです。
自然豊かで食に恵まれた深浦町を大切に思っています。

問７　自由意見記載内容№
回答者情報

【問７】町の将来に対する思いや町に対する意見や要望、地域の活性化につながるようなアイデアなどが

ございましたら、下の欄に記入ください。
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性別 年齢 居住区域
問７　自由意見記載内容№

回答者情報

11 女性 30代 深浦

・起業セミナーばかり目立っている。いろいろ取り組みしているのはわかるけれどもっと他の事（福祉と
か子育て）にお金を使ってほしい。
・マグステ丼は、他の市町村の友人からも聞かれることが多く、とても好評である。ただ地元での盛り上
がりがあまりないように感じるので、町民ももっと盛り上がってほしいと思う。

12 男性 40代 深浦 活用されていない箱物施設を何とかしてください。

13 女性 40代 大戸瀬

・町にショッピングモール大型や、働く場所を必要とする。年々、人口や若い人が働く場所がないの
で、そういう為に町をいかし、海も山も自然に恵まれているので、いろいろな研究も出来る施設や、土
地もあるので、都会の大企業の青森支社みたいに参加してもいいのではと思います。
・町に対して、活性化がないです。役場はいいが、民間の人のことも考えてほしい！！アンケートもどこ
までなのでしょうね！出来ないならやめたら？

14 記載なし 40代 深浦

・これからの医療体制と学校教育に関しては、とても不安に感じます。
・観光地として夏以外にも集客のできる施設等を整備したらどうか？
・深浦にいても、働く場所が役所関係、町が運営している所がほとんどで、知人の紹介（こね）がないと
働けない感じがあります。企業誘致することをお願いしたい。
・冬の除雪が遅すぎる。仕事に行く前には終わっていてほしい。まわる所が多いのは分かるが、他の市
町村だともっと早いです。公道以外の除雪体制はどうなっているのか、まったく分からない。町内会？
役場？

15 男性 60代 大戸瀬 深浦町で安心して生活ができるためには、医療機関の充実と働く場の創設が必要です。

16 記載なし 50代 大戸瀬
深浦町が距離的に長く（柳田～岩崎地区まで）統一された感じがない。深浦本町が中心になっている
が、離れた地区では本町での活動が良くわからないし参加しようにも不便である。文学館等の施設利
用にも不便。商店等もなく他市町の利用が多くなる。若者の職場も少なく残念に思う。

17 記載なし 70歳以上 大戸瀬 要望として地震や台風が有ったら、すみやかに町の有線放送で知られる様に。

18 女性 50代 深浦
マグロステーキ丼の売り上げが順調に伸びているようですが、ごはんの量に比べマグロが少ない、野
菜が乾燥している等、店によっては「２度目は行きたくない」と思うところもあります。アンケート用紙を置
くなど、客の意見を取り上げる方策が必要と思います。リピーターが増えてくれればいいと思います。

19 女性 30代 深浦

若者が働く場所をもっとあったほうがいいと思います。このままでは深浦町はなくなる。お年寄りも大事
ですが、若者も大事にしたほうがいいのでは？？なんとか仕事できる場を確保して下さい。若者の意
見も大事にしてあげて欲しいです。深浦町をもっともっと元気にしてもらいたいです。いい所が沢山あ
りますからね！！

20 女性 40代 大戸瀬
町内での雇用の安定を望みます。現在、町外で働いています。通勤に苦労しています。就職活動中も
住所を言っただけで（年齢を話す前）面接も受けられず、理由を聞くと「遠い」「通勤手当を払えない」と
言われ、現在の仕事に就くまで、大変でした。子供も小さいので、ぜひ近場で働きたいと願います。

21 女性 15～29歳 大戸瀬
ふかうらまち　○自然豊かで空気がおいしい！！　○もっと観光客を増やしたい！！　○海をもっとキ
レイにしたい！！

22 男性 40代 深浦

町内の交通網の整備をやっていただきたいと思います。地域住民の生活しかり、医療体制しかり、観
光や、地域振興にしても、人の流れがスムーズにいくようになってはじめて機能するのではないかと思
います。五能線にしても、弘南バスにしても、けっして利便性がいいとはいえませんし、中心部はまだし
も、へき地は皆無に等しいです。そこで、１日３～４便でもいいので、町内の巡回バス（へき地対象）が
あれば・・・と思います。別に大きなものでなくてもよく、マイクロバスや１０人程度がのれる車で十分で
す。これにより、高齢者の方々も安心して通院や買い物に出かけられ、充実した生活が送れると思うの
ですが・・・。

23 女性 60代 岩崎

・一大イベント・・・ヤットセ、チャンチャンは三地区持ち回り又十二湖祭りの復活をお願いしたい。首都
圏には十二湖・青池のポスターが注目を浴びているので、深浦町のＰRをしたらいいと思います。
・下水道料金→加入者が多いと料金を下げますよと何かで読んだけど、逆に加入者数を多くするなら
先に下水道料金をここまで下げられるという額まで下げて加入を募ったらどうでしょうか？快適な生活
は送りたいけど、支払いが出来なくなるようだったら先々不安なので、加入できないと思ってる人が沢
山います。
・深浦だけでなく旧大戸瀬、旧岩崎も同時に合併してよかったと思うような生活をしたいです。今のまま
だと、すたれていくばかりです。高卒・大卒が地元に帰って働ける場所があるように今暮らしている私達
が少しでも活性化につながる何かを・・・・・。なかなかできないものです！
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性別 年齢 居住区域
問７　自由意見記載内容№

回答者情報

24 女性 70歳以上 岩崎
合併後、仕方ないことなのかも知れないが、全て（行事やら、他）深浦中心部に集約されている。もう少
し近くで参加できる（例えば教室など）ものがほしい　岩崎地区の者も参加出来るように（個人的希望）

25 記載なし 70歳以上 岩崎

１．観光資源を更に人為的創出して町の農林、商工等と連携し津軽地区の観光地の拠点として町政
の進展をはかられたい。
　イ．世界遺産白神山地、十二湖、椿山の自然景観に人為的に桜並木、もみじの森、つつじ、草花（ボ
タン、アジサイ、チューリップ等）など地帯別に名所を創出
　ロ．息の長い計画となるが将来若い世代が住み着くための各種産業が育成されるべきである

26 女性 70歳以上 大戸瀬
・トイレが少ない
・コンビニが少ない
・この返信用封筒に両面テープを付けて下さい。

27 女性 30代 大戸瀬

子供を安心して産める様な町づくり
　○小児科（診療所だと不安）　○医療費問題　○保育料　○学費、給食費、教材費　等
子供が多い町は活性化につながると思う。
＊町内での仕事がないと「過疎化」へつながる。働ける場を作り、町外へ人を出さない様にする。これ
からの時代を背負う子供達が安心して暮らせる町づくりをお願いします。（農業、水産だけでは食べて
いけないし、将来が不安）

28 女性 60代 岩崎
農家にとって、加害ザルはとっても深刻な問題であり一刻も早く対策を取るべきだと考えます。このまま
だと加害ザルに人間が餓死しかねない、加害ザルの為に作っている様な物です。

29 男性 30代 大戸瀬 若い人の働く機会を増やして若い人が町に残っていける町をめざしてほしい。

30 男性 50代 深浦 人口の減少をなくすための取り組みを進めるべきである。

31 女性 50代 深浦

ピアハウスの閉鎖に伴う、町の中心地の枯渇が否めない。
そこで提案ですが、町内の一人暮らしの老人をターゲットにしたお食事処を開いてはどうでしょうか。メ
インはワンコインで食べられるバランスの取れた日替定食とし、ボリュームよりも栄養面に重点を置いた
メニューにして、地元ならではの料理ですね。そして散歩がてらでも気軽に立ち寄れて何でも話せる語
らいの場所を提供してはいかがでしょうか。料理人も町内の60～70才代の元気なおば様方に、パワー
供給者としてお願いしてみてはいかがでしょうか。若者の雇用も重要ですが、今一番元気な方々のパ
ワーをきっかけにして地域を元気にして行けたらと願う者です。

32 記載なし 70歳以上 岩崎
町民、また町会議員（議会）が行政の実態を年に一度は行政視察（？）してほしい。旧岩崎村では行政
視察（？）をしている。ほかの機会にその成果を発表してほしい。末端の町民の暮らしを理解してほし
い。

33 女性 15～29歳 深浦
・お店の従業員の接客の仕方があまり良くなく観光客の人が来ても対応が悪い。
・新しい店が町内にできても何カ月という短い期間で無くなってしまう。

34 女性 30代 深浦

・駅周辺を活気ある場所にしてほしい。又、よく言われるのが、休める場所がほしい。つまり、喫茶店が
あれば良いと思う。実は、以前、ビックリした事がありました。あるお店で買い物をしてると、観光客の人
が来て「近くで温かいコーヒーを飲みながら休める所がないものか？」と聞いたら、そのお店の人が「販
売機ならコーヒーあるよ！」と答えてました。もちろん観光客は、不満の顔で出ていきました。深浦町全
体の接客態度、見直すべきです。
・冬になると必ずあるのが、歩道の雪かきを、やる場所、やらない場所が、目につきます。困ります。除
雪をしてないので歩行者は道路を歩きます。すると、車を運転する人、歩く人、どちらも危険です。何
か、おきる前に対策を！！
・方言は大切です。ですが、心の方言を使ってほしい。つまり、わきまえた、敬語です。使いわけをして
ほしい。
・市営？町営？住宅があれば良いと思う。実際、空き家があっても貸してはくれないし、アパートも少な
い。又、家賃、高すぎます。

35 男性 30代 深浦 若い人が居住生活できる街でなければならない、そうでなければ町の将来など考えられない。
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性別 年齢 居住区域
問７　自由意見記載内容№

回答者情報

36 女性 60代 深浦

深浦町を愛する若者がたくさんいるのですが、地元に働く場所がなく、仕方なく県外で働いているのが
現状です。働く場所が出来れば、戻ってきて家庭を持ち、子供も生まれて人口も少しづつでも増えて
いくと思います。
・６０才をすぎて一番気になる事は医療体制の不安です。近くに高度な機能を持つ医療施設があれ
ば、安心して生活できます。
・農水産物についても、いい物がとれても、その鮮度を保ってこそ商品価値が上がるということです。そ
れに付加価値をつけるためにも、高度な加工施設や冷蔵冷凍施設を作る事だと思っていました。この
二つが出来れば、若者たちの職場になるのではと思います。今のままでは、町がなくなってしまうという
不安で毎日生活しています。よろしくお願いします。

37 男性 70歳以上 深浦

２つお願いがあります。
・選挙用の掲示板はどこからでも見える場所に立ててほしい。町道用地（光陽スタジオ前）は前は国道
のガードに立てて有りましたが、今回は低い場所に立てて有りました。掲示板は人に知らせるためにか
かげ示すものだと思います。
・町民へのアンケート年２回出しておりますが、それには名前・電話・住所書く用に有りますが、これは
無名で出した方が本当の町長の生の声が聞けると思います。なぜかというと世間のうわさが怖いからで
す。ぜひ無名で出すように相談してください。
・アンケートも無名で出します

38 男性 30代 深浦

・一人暮らしの老人が利用できる施設（町営実習センターのような）施設があればと思います（認知症
の無い人が利用できる）
・コンビニはあってほしいです。（観光客が不便だと思います）
・観光だけでなく医療及び高齢化に関しても力を入れてほしいです。

39 女性 15～29歳 深浦

今後、ますます深浦町が高齢化していくことから、町の医療体制のあり方を考え、介護関係事業を充
実させていくことは、とても大切なことであると考えます。同時に、若い人の雇用環境を維持・確保する
必要性も高いと思われますので、それらを連携させた取り組みを進めるべきであると考えます。
・今現在開発されている、町の特産品をいかした加工食品などは種類も多く、とても良いと思います。
また、新しい商品等楽しみにしています。良いものだけに、価格が高めなのが少し気になりますが、深
浦町のＰＲとして、これからも町全体で大切にしていければと思います。

40 女性 70歳以上 深浦 町の中心部に町立の総合病院があればいいと思う。

41 女性 30代 深浦 ドラッグストアー・スーパー・衣料などの小規模ショッピングセンターなどがあれば良い。

42 記載なし 60代 深浦
松原に住むものです。携帯電話の電波がなく使用出来ません、夏は鮎釣りに多くの人が来ますが不便
を口にする人もいます。何か対策がありましたらよろしくお願いします。

43 男性 50代 深浦

先日、「町の土地にコンビニを建てたいが、商工会の反対で断念した。」との噂を聞きました。商工会
も、「町の商店を守る為」だとも聞きました。15年後、20年後、地元商店が残っているでしょうか？少子
高齢化が進み、人口減少が避けられない今、誘致しないで何時するのでしょうか？15年後、20年後の
人口は確実に1,500～2,000人は少なくなっているでしょう。その時、誘致しようとしても、来るコンビニは
ないと思います。庁舎から、北に30ｋm、南に40ｋm行かなければコンビニが無いところは珍しいので
は？町の商店を守るのもわかりますが、町民の事も考えて貰いたい。私も、旅行するときは宿泊先近く
のコンビニの場所を調べてから行きますが、今の時代コンビニぐらいないと・・・・・。宜しくお願いしま
す。

44 女性 70歳以上 深浦 道路をよくしてほしいです。

45 記載なし 60代 深浦
老人ホームを大きく建ててほしいです。そして、病院もです。人口は少ないと思うけど、町長よろしくお
願いいたします。

46 女性 30代 大戸瀬

深浦町に嫁に来て15年。私は、深浦町が大好きです。もっともっと住みやすい町になるように心から
願っております。
若者が働ける場所を作れば、地元に残る人がたくさん増えると思います。地元で結婚すれば、子供が
でき…と深浦町にとっては良いことではないでしょうか。若者のパワーはすごいですよ！

47 記載なし 15～29歳 岩崎 これからの高齢化の対策を第一に考えるべきだと思う。

48 女性 30代 深浦 アンケート途中まで答えましたが、質問が難しい為、答えられませんでした。
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49 女性 50代 岩崎

アンケート項目の中には、過去・現在においてすでに「やってみたが思わしくなかった」ことが多く含ま
れています。（例：企業誘致をすすめることによる雇用の確保、農水産物の加工施設etc）
また、集落支援員に関しては民生委員・ほのぼの協力員の活動とほぼ重複しているように思われま
す。お互い任せになる可能性もあります。
結論として問6にも書き込みましたが、新しい視野に立って中途半端なことは絶対にしない事だと考え
ます。経費節減の為に小規模に行っていたらすべてうまくいかないという事です。やるならいろいろな
ことに四方八方手を出すやり方ではなく、できれば「一極集中型」で大規模に行うべきだと考えます。

50 男性 30代 深浦
大災害が発生した場合、水道管など破れて使用不可になった時の飲み水、生活水確保のため、現在
から井戸水調査、わき水など使用できる水の調査をしておいて下さい。各地域に十分な水を確保でき
ない場合は、今からでも井戸を掘っておいてください。

51 男性 15～29歳 深浦
問5については、すべて重要だと思います。仕事がなければ町の活性化はありません。
コンビニ、ドラッグストアーなどあると便利だと思います。

52 男性 40代 深浦

・深浦町の特色を全然生かしきれていない。深浦町の観光アピールが出来ていない。その為にせっか
くの地域なのに観光客を呼び込めていない。
・深浦町の中心地に病院があるのかもよくわからない。理由として、何かあると地域住民は、大体が
鰺ヶ沢町立、弘前、五所川原の病院に行くとしか言わない。体調が悪いから病院に行くのであり、遠方
の病院に行ってる時、さらに体調が悪くなると思われる。夜間の診療もまったくやられていない。夜間の
体調不良等の際、交通手段も少ないのに、移動するのもままならないのではないか。

53 男性 70歳以上 深浦
アンケートは身近に必要なもの（事業）が主となります。重要なのは、この町の将来展望（ビジョン）が基
本となり、そのベースを広く議論することが重要です。個々の事業は枝や葉であり必然的に出てくるも
のです。

54 女性 30代 岩崎

今年は水害が多かった。横磯の踏み切り、北金ヶ沢など道路脇の側溝は草でいっぱいだし、泥や砂
で水があふれていた。昔はどぶさらいがあって、小学生の頃（臭いなぁ。嫌だなぁ。）と思っていたけれ
ど、ちゃんと意味があってやっていたのか…と今になって改めて思った。昔は地域の人がやっていた
そうです。自分で住む所だから・・・と。毎年が無理なら数年に1度取り組んでみませんんか？

55 男性 50代 深浦 若者が一人でも多く定住できる環境整備が最重要である。

56 男性 50代 深浦

　深浦町は、人口が減少していますので、今後10年、20年後の深浦町の人口を推測し、その数にあっ
た「深浦町まちづくり」を提言します。
　つまり、身の丈に合った町づくり、分相応の町づくり、背伸びをして他の市町村と張り合ったりせず、
慎ましく、清楚な気持ちで、足元を見つめながら、町の財布を見つめながら、借金をせず質素な「深浦
町まちづくり」を願うものです。

57 記載なし 60代 岩崎

・海岸のゴミ、町道のゴミ、町民の協力を要望する以前に職員の週休２日・祭日などの休みを利用して
せめて月１回、出来れば時々は月２回清掃を交替でもお願い出来たらと思います。町の為に何が出来
るか、きれいな町作りを目指して職員一同取り組んで頂ければと思います。
・私は会社員、いつも給料に見合った働きをと言われ続けて働いている低所得者の人達が沢山いる事
を思い、公務員の名のもとに、あぐらをかかず、おごらず、いばらず、上から目線で下を見下ろす様な
言い方をしてほしくありません。いつも相手の気持ちになって、思いやりを持って下さい。
・お願いします。

58 記載なし 70歳以上 大戸瀬
高齢者が買い物できやすい交通。例えば無料のバス。病院へ通院できるバス。若者が住みやすく働き
場所の確保。

59 男性 50代 深浦

・今の時代、子供の教育費、医療費が親の負担が大きい。医療費が無料や奨学金の借り入れ（無利
子）を何人でも受けられるようにして、子供の生活が中心の町作りをしたら、人口増加につながるかもし
れない。
・企業誘致は難しいかもしれないが、このままだと町が死んでしまう。
・町長は町の将来を真剣にかんがえているのか？
・町や町関係の仕事につくには金やコネが必要なのは、やめてほしい。

60 女性 30代 大戸瀬 道の駅をもっと作った方が良いのではないか？

61 女性 30代 深浦

活性化につながるかどうかは定かではないが、松原地区にドコモ含む携帯電話の電波がないが、とて
も不満。停電になれば家電使えないのはあたりまえ・・・。そうなれば連絡・通信手段がまったくなくなっ
てしまう。そういったコトを電波がある地域では理解しているのだろうか？「もしも」の事をふまえて、検討
していただきたい！
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62 女性 60代 大戸瀬
近所を見てると、一人暮らしも増え、いずれは空き家が増えていく様子。１０年後はこの地区はと生活
状況を想像しては不安を隠しきれないのも本音にある。
・若い人が生きいき働く場や、高齢者も社会貢献できる事を増やしてほしい。

63 女性 30代 大戸瀬

・防災無線が風の向きなどによって聞きづらいことがあり、不安になることがある。
・小児科の病院が近くになく、五所川原まで車で行くことに不安があり、将来近くに小児科医がいてく
れると助かる。産科もあると大変助かると思う。
・北金ヶ沢のクリスタル前の側溝が雨が降ると泥がたまりあふれてくるので、整備してほしい。

64 女性 60代 大戸瀬
就職の為に一度県外に出た子供達が、地元に帰ってきたいと思ってもなかなか生活費をかせげる所
がなく、生まれ故郷に帰れないのは、とても悲しい現実と思います。Ｕターンを受け入れる何かが必要
と思います。

65 男性 40代 岩崎 県境の整備強化

66 記載なし 70歳以上 深浦 地元で働く場所を造って頂きたい。なにせ経済が良くないといけない。

67 女性 60代 深浦
昔の医者の様に１人の医者が体全体の治療が出来る（頭から足まで）病院の設立を。１人１人の医者
が専門分野だけしか見れない様では困る。人間はモルモットではない。

68 男性 60代 深浦
今、都市部で介護施設が足り無い又利用料金が高額で入所者が少ないとの事。少額年金者は利用
出来ない状況です。今、地方にそれらの施設をお願いしている業者もありますので、当町ではそれら
の情報を得て、その様な施設を誘致してはどうか。介護施設ですので雇用も生まれてくるかも。

69 女性 70歳以上 大戸瀬 関診療所を移転する案には反対します！

70 女性 30代 大戸瀬

子供の医療費や育児手当てなどの助成制度は現在も有りますが毎月の支援にするなど増額するな
ど、もう少し改善すべき点が有ると思います。「すこやか育児支援」と仰っていますが、全然支援が役
立っていないのも事実。北金ヶ沢等で、設けている小学校の生徒の「レッツ」等も今の現状ならば無駄
だと思います。高い料金の割には大した事もして居らずお金も時間も無駄。もっと学習に役立つ事をし
てみたらと思います。「レッツ」を指揮している者の態度が悪すぎる。

71 男性 30代 大戸瀬
子供の為の助成額を増やす。漁業の為の支援をする。もっと地域活性化をはかって欲しい。大戸瀬支
所の態度が悪い。分からない事が有っても聞きづらい。口も悪い。

72 女性 50代 深浦

高齢化がすすむ為、病院までの移動距離が少ない（大戸瀬地区、岩崎地区ともに平等に）町中心部
に総合的な医療施設を建設してほしい。子育てして一番苦労したのは、子供が病気をした時小児科ま
での通院距離が片道１時間以上かかる事でした。
若い人が定住するには仕事がある事と安心して育児ができるしっかりした医療施設がある事だと思い
ます。

73 男性 60代 深浦
・駅前開発　・あらゆる商店（病院含む）商店街作る。土地は地主から借り受ける（土地代金払う）。
・商工会主体に大岩に行き夕日見れる様に開発を。

74 女性 15～29歳 深浦
健康診断や各種検診は２年に１回でなく、自由に毎年検診できるようにしてほしい。なんのための検診
なのですか？

75 女性 15～29歳 深浦

町に住んで２カ月ほどになります。町のことがまだよくわかりませんが、アンケートに答えさせて頂きまし
た。
・今不安に思っているのは、病院です。最新の機器がある大きな病院ではなくてもいいので、夜でも診
てもらえる、医者が何人かいる病院があればいいなあと思います。
・それから、リゾートしらかみに何回か乗りました。日本海と夕日の絶景に感動しましたし、他の観光客
の方も喜んで観ていました。少し気になったのが、ゴミです。漂流物だと思いますが、ゴミがあるとがっ
かりします。実際に列車に乗って確かめ、定期的に掃除をした方がいいと思いました。
・また町に来る前は、若い人がほとんどいないというイメージでしたが、住んでみるとそうでもなくて、独
身の方が多いのかなあと思いました。お見合い番組に応募してみるとか、街コンみたいな企画をしても
たのしいのかなと思いました。
・追良瀬の坂がめっちゃこわいです。冬が不安で仕方ありません。どうにかして下さい。

76 女性 30代 大戸瀬

・将来を担う子どもや若者にとって暮らしやすい町になってくれたらと思います。
・「まぐステ」は、焼くより、生で食べた方がおいしいという声をよくききます。あとは、おいしいけど１回食
べたらあとはいいとか・・・。また食べたくなるような、さらに改善していくことを期待します。
・深浦は寿命が短く、生活習慣病も多い。成人男性の食生活を変える取り組みよりも幼・小・中・高での
健康教育をもっと手厚くしてはいかがでしょう？長年培われた生活習慣は数回の指導ではかわらない
と思います。
・要望が多く申し訳ありません。
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77 男性 40代 岩崎

少子高齢化に歯止めをかけるために、雇用の拡大及び子供を育てるための行政の援助（医療費の援
助負担）等、住み良い町にすべきと思う。現状のままだと若い人はみんな都会へ出て行ってしまうと思
う。現状は、公務員及び一部の人のみしか普通の生活を送れていないと思う。上記以外の者は、生活
を切り詰めて、どうにか生活しているのが実情だと思う。　雇用の拡大及び賃金ＵＰを計り、生活にうる
おいが欲しい。来春よりの消費税ＵＰにより、庶民は増々厳しい生活になると思う。

78 女性 40代 大戸瀬

・学童保育は長期休暇は、1回にしてほしい（AM7：30～18：00）不法者、熊、猿、被害が多いためすぐ冬休みか
ら実行してほしいです。時間が多くなるとその期間だけでも雇用につながるのでではないでしょうか。
・スポーツ（例えば相撲、卓球など）を強くしたいのであれば修道、深浦、岩崎の生徒をまとめて指導すべき。場
所は（例えば）深浦地区にするなら、バスなどを出し、帰りは親が迎えに行くとかにしてもいい。指導者がいなく
て、役場職員になってしまう…。事務等ならいいけど、少しかわいそうである。
・高齢者の鰺ヶ沢病院薬局でのマナーが非常に悪い。JR、バスの時間で帰りたいとわがままを言う。小児科へ来
院している乳幼児さえもカゼで具合が悪くてもきちんと待っているのに、自分が具合が悪い（カゼ等で熱がありと
かでなく）わけでもないのに、いつもの薬を2～3ヵ月貰いに来ているだけなのに、もう少し考えてほしい。そんな
に早く帰りたいのなら院外薬局（関診療所前のいちい薬局）や西北病院まで行き院外薬局からもらうと、鰺ヶ沢
病院より早く帰れます。特に高齢者は、普段から伝えるべきだ。深浦はわがまま年寄りの町かと言われる（思わ
れる）のは、はずかしい。デイサービスで鰺ヶ沢病院へ連れて行き、もう一台の車は薬局で薬をもらうなどしてほ
しい。
・防災無線、2回繰り返してほしい。緊急の時はサイレン（曲をかえる）の方が分かりやすい。（大きいサイレンなら
熊、早くなったら台風、長サイレンならつなみなど、何を言っているのかわかりづらい。）
・離婚しているのに、わかれた夫の実家へ行き（毎週泊）ひとり親手当をもらっている人などいるので、もう少し民
生委員は高齢者だけでなく、そういうのも監視してほしい！
・役場の近くにコンビニがあったら、祭りのときも利用しやすい。ケガをしてもバンソーコも中のテント店には売っ
てないし、使い捨てカメラもない。コンビニでなくても、オレハ（22時閉）でもいいのでお願いします。
・インフルエンザ生保（0円）以外は、町民全員1,000円にしてほしいです。そのかわり町外は認めないでいいの
で。
・漁船ツアー（親子を主として）学年レク代でもできるようなすごく安くして（町民安とか）で、釣りなどあったら良
い。
・学年レクは町外に行く方が多くなりました。地元でボランティアで教えてくれる方など、知りません。そういう方々
のリストを学校にでも配布して、地元の良さをわかるような子供に育てたい。現在は、ボーリング（柏へ）ピザ・ソー
セージ（鰺ヶ沢）など町外なので、お寿司やタコ釣り、ババの田舎料理、地元の野菜ほり（？）、つるつるわかめ
工場など見学できる場所など、全く分かりません。特に岩崎と修道方面は誰に連絡していいのか分かりません。
地元の伝統なども知らないし、小さいころから、深浦町にいたい・住みたいというこころをうえて、もっともっといい
町にしてほしいです。この先、暗い未来しかないのかもしれませんが、子供には明るい未来を作ってほしいで
す。
・うちの子供は、将来深浦町の職員になりたいと言いました。しかし、親として、何も深浦町のことがわかりませ
ん。子供に連いて行き今、少しずつ深浦町の良さを実感しています。選挙ばかりでなくちゃんとした職員の昇格
など、副町長決裁で無いことなど、聞こえてきてます。いい町だと思います。

79 女性 70歳以上 岩崎 もう年なので・・・・。ない

80 女性 60代 岩崎
町民は一族です、皆で心配しあいたいものと思うし、そっと見守って行きたい。
私供は人として生きたいのである。外国のゆったりとした生活をテレビで見ていると、あれも有かなと思
える今日このごろです。

81 女性 70歳以上 岩崎

・私の感じた事を一言言わせていただきます。今年初めて昔の敬老会にあたる会に出席しました、もち
ろんダイヤモンド婚、金婚式の方にはとても厚いもてなしを受けてましたが、一般の席には椅子もなく
下に座って、あまりにも差がつくように思いました。足の悪い年寄りの場なので、パイプ椅子でも皆さん
に座って頂く事は出来ないでしょうか？出来れば旧岩崎村の人達は岩崎スポーツセンターで出来な
いものでしょうか？特別お金をかけると言うのではありませんが、弁当と地元のカラオケ、踊りにボラン
ティアで参加してもらい、旧岩崎村の多くの年寄達を楽しませてあげたいものです。深浦の武道館で
すと、いけない人がいっぱいおります。
・しばらくぶりにチャンチャン祭りに行ってみました。感じた事は舞台でのもっと何か行事を入れられな
いものかと町外からのお客さんの話を聞きました。食べながら目で見て楽しむのも必要ではないでしょ
うか。

82 女性 40代 深浦 子育て支援サークルをやっている場所（公民館？）をもっと安全できれいな場所でやってほしい。

83 記載なし 70歳以上 深浦

町政は、もっともっと開放してほしい。
町は私たちを、どの方向に引っぱって行くのが、このアンケートからはさっぱりわかりません。
もっと具体に、各問について説明してほしい。それを解く「カギ」かもしれません、かも。
町民皆で建設的な意見を出し合って、進むようにしてください。

84 記載なし 70歳以上 深浦
将来の催しもの等を考えた場合、ゆとり（フィットネスプラザ）の舞台の横か裏に控室（支度部屋）を増築
してはどうでしょう。現在の控室から舞台までは遠すぎる。連絡も悪いし衣装のまま歩くのも長すぎる。

85 男性 50代 大戸瀬
町や第三セクター（深浦町）での季節やアルバイト等の募集は、チラシや広報で目にするが、募集する
段階で、町議員の知り合いや親戚等の人が優先的に任可（採用）されているのが多々見受けます。公
平な人事採用を希望します。
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86 女性 40代 大戸瀬

今も大切ですが,,,今だけの助成にお金を使うのではなく、将来5年後、10年後、15年後、子供たちが
深浦町で生活していけるよう、深浦町に人が残って生活できるよう、長い目でまちづくりをしてほしい。
ブランド化（深浦町）・加工施設とても良いと思う。自然を生かして、育てる農業、育てる漁業が大切だと
思う。

87 男性 40代 深浦
町の活性化のためには、やはり、若者の雇用の場がないとだめだと思います。いろんな分野で（観光
や水産、土木、加工など）働ける場所を確保して頂き、町に活気が出るようにしていただければと思い
ます。

88 女性 50代 大戸瀬

・この様なアンケートを取る事はとても良い事だと思いますが、15歳以上から30代位までの若い世代か
らもっと意見や思いを聞いた方が良いと思う。生まれ育った深浦町に戻り生活したいと話す人が沢山
いると聞いていますが、仕事がないから戻れないというのが現状です。もっと雇用の確保が出来れば
良いと思います。
・旧大戸瀬中校舎が避難場所となっていますが、老朽化が進み危険です。新しく何かを作るのも大切
ですが、以前からある物を活用することも大切だと思います。
・県外に行ってしまった若い世代が戻り、また以前のように子供達が増え、にぎやかな町になれば良い
と思います。

89 女性 70歳以上 大戸瀬
・深浦といえば「海」・・・養殖に力を入れて観光客にいつでも新鮮なものを食べてもらう方法とか・・・。
・ホテルの中居さん、レストランの接待する人などの教育に力を入れることが良いと思います。

90 男性 70歳以上 深浦

メバル一尾が鰺ヶ沢の道の駅では1500円です。私たちが組合に出荷すると、一尾500円くらいです。こ
の間1000円は無駄なのです。買う人は高すぎて手が出ない、売る人は安くて油代にもならない。1000
円前後で店頭に並べることが出来たら、買う人も売る人もいいんですが。生産から販売まで扱わなくて
はダメなのは分かっているんですが、どう手を付けていったらいいか。おそらく農水産業もそのシステム
を確立しない限り、先はない。もちろん観光も。

91 男性 60代 岩崎
若い人たちが定着して働ける雇用の場がほしい。高齢化社会に伴い、年寄りたちが増える事と思いま
す。より高度な社会福祉の向上。

92 女性 60代 岩崎
老人も大事ですけど若い人の働き場と、子育てが先だと思う。
これほどの自然なのに子供が遊べる場が地区にはない。海に行けば少しの物もとってはだめとかうるさ
いと思う。自然の意味ない。

93 男性 70歳以上 岩崎 公共事業は役所が一方的に行うのではなく、事業の内容等は地元と協議の上行うように願う。

94 記載なし 70歳以上 深浦

・議会議員の数について、なぜ議員定数を減にするのか。経費が掛かるようでしたら給料的な経費を
下げて、日当・費用弁償だけにすればよい。地域の事を広く聴くとすればむしろ議員の数を増員すべ
きだ。もし、不服な議員は出なければよい。町長、副町長も同じ。各集落から１人ずつ出るように提言
する。
・町長選も議員の選挙も多額の金がかかるので、汚職もでる。むしろ無報酬にしてみればどうか？
・例えば役場職員に採用される足代として200万円相場の声も聞く。うそか、ほんとか。試験採用の形
はとっているが、実際は町長、議員等の配慮によって入る人が決まっている。採用する前に本人が言
いふらしている。

95 女性 40代 深浦

将来はもっと若い人が少なく、高齢化が進んでいくと思います。問3にもありましたが、一人暮らし、空き
家の所など冬場雪かきをしてくれるサービスがあれば助かると考えます。
除雪するのも、まわる人によって、残ってる雪が違うので（山になったりが）朝早く大変だと思いますが、
凸凹が少ないよう、よろしくお願い致します。

96 女性 50代 岩崎

私の住んでいる地区も一人暮らしの方が多くなっています。1人には、だれもしたくないですが、仕方な
いです。私の家でも若夫婦は、都会に出て働いています。本当は、皆この町で家族で住みたいです
が、仕事が一番の悩みだと思います。都会が好きで帰ってこない方も中に入ると思いますが、本当の
気持ちは帰りたいと思います。都会に出て定年に成ってからでないと帰って来ない、来れないなんて
寂しいものです。
一度、都会に出て働いている方々へアンケートを取ってみてはいかがでしょうか？
半数の人達が、帰りたいけど帰れない（仕事）。どうか一年でも早いうちに良いアイデアを考えてこの町
を人口を増やし、にぎやかで老人たちが（寂しくない）安心して暮らせる町に成りますように御願致しま
す。

97 女性 50代 深浦 安心して過ごせるような町であってほしい。
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98 記載なし 30代 深浦

問3の10に水産資源を増やす～とか書いてますけど、雨が降れば海はすぐ茶色く濁って、水産資源ど
うのこうのではなく、治山事業を進めた方が良いのでは？本当に雨などで海がすぐ濁るのは残念で
す。魚もいねぐなった。あと、海のごみも結局は漁具がほとんどで、残念です。言いたいことはたくさん
ですけど、もっと役場の人も見回り巡回して対応すれば良いですね。上で農業も良いけど観光客は海
を見ていると思います。
それと、横磯～艫作（ホバークラフト）の所に残土を処理しているが、下流の国道・住居等、災害時の土
石流などの心配・対策はあるんですか？災害は何が起こるかわからないですね～。
とにかく、これからの濁り水の対策をした方が良いですね。
前も書いたけど意味ないけん！アンケート！！

99 女性 70歳以上 深浦 町に若い人がいる仕事のあるのを望みます。

100 男性 40代 深浦
働き場の確保がすすまないと、人口流出は止められない。企業だけじゃなく、公営ギャンブルの場外
売場なども考えるべき。

101 男性 70歳以上 岩崎

１．防災無線について･･･防災無線の放送が以前より聞き取りにくい状態です。近年の災害多発下に
あって早急な改善を望む。
２．深浦公民館について･･･美術館・文学館等々町の芸術文化に対する取組は他町に優るもので誇り
に思っている。その中にあって公民館はあまりにもその機能を発揮できない状況だ。駐車場のある場
所に新築を望む。
３．十二湖の「平成の名水」について･･･せっかく名水の称号をいただきながら飲めない現状です。沸
壺の池からお茶屋に至る中間にろ過装置を作り、いつでも名水を飲んでいただけるようにしてほしい。
名水が泣いています。

102 女性 50代 深浦

・ひとつ、公民館など、あまり用途に応じていない建物など（役場の文化ホールでも出来る）無駄な人
件費を作らないためにも、廃棄するべきと考えます。（本の貸し出しなども文学館で出来る）
・これは誠に大変かと思いますが、多くの空家、空地などお金はかかりますが、町で購入し、ネットなど
で全国に安価で譲るとか？買った人達には、畑がサービスとか？何らかの形で他県から呼び込みた
いですよね！！この自然の最高な深浦を好んでいる人達は絶対いるはずです。
・お見合いもテレビ放送するとか？
・とにかく町民が何でこの人ここに居るの？何の役目でという無駄はなくしたいですね。
勝手に書いてすみません、これからのご期待祈っています。

103 女性 60代 深浦
食事する場所やコーヒーを飲んで休む所が少ない。カミリアまでは車がないといけないし、できれば深
浦駅周辺に小さくともコンビニや食堂があればいいと思う。

104 女性 60代 深浦
冬の歩道の雪が多くなると小学生や村の人達も車道を歩いているのが危ないので、建物の無い歩道
の雪を町の方で集落のリーダーの方へ話しかけて村の人達がボランティアみたいな感じで出来たらい
いなあと思っています。

105 女性 50代 深浦

役場の職員が少し多すぎるように思う。これから先、少子高齢化の時が来る。そのためにも、もう少し人
員を削減するべきだと考えます。（町の歳入が減ってくると思うので）
あとは水道料金を引き下げて欲しい。使用量によって段階的に、料金を決めるなど考えてもらいたい
です。

106 女性 15～29歳 深浦

町外の高校に通学した時、深浦出身と言うと、よくバカにされていやな思いをしました。（深浦って何ん
も無い所と思っている生徒が多い）なので、一つでも大きな目玉となる建物などあればいいのではない
かと思います。例えば巨大ドーム！！スポーツはもちろん音楽フェスティバルなんかできたら最高で
す。宿泊施設も完備し、スポーツ観戦やコンサートのためのバスツアーなどもあれば若い人もたくさん
動員できるのではないかと思います。
くだらないアイディアかもしれませんが、活性化のため、ぜひご検討お願いします。

107 女性 15～29歳 大戸瀬

深浦町内に住む一町民として言わせて下さい。まず、深浦町役場の対応（態度）が悪すぎます。（特に
町民課）誰にでもあんな感じなんですか？それとも人を見てあんな対応なんですか？「めんどくせえ
～」と言われた事は一生忘れません。毎月安定した給料もらってるんですよね？毎年ボーナスもしっか
りもらってるんですよね？役所がそういう「めんどくせえ～」仕事しないで他に何ができるんですか？毎
日楽な仕事してのほほんと仕事してるなら、そんなの私にもできます！！
役場より大戸瀬支所に行く方が多いですが、大戸瀬支所も対応悪いです。女性１人くらい居た方がい
いですよ。住みやすい町にしたいなら、まずそこ（根っこ）からだと思います。
町長宛ての手紙に書こうと思いましたが、住所、名前が無記入のは受け付けないと書いていました。個
人を特定して何かあるんでしょうか・・・・
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108 男性 60代 大戸瀬

子供の同級生が、夏休み海水浴に来たのですが、公衆トイレ、シャワー等を使って、観光地のわりにト
イレ、シャワー棟が非常に汚い。こんな観光地だと１回来ても次は来なくなると言っていました。トイレ、
シャワー棟の清掃は清掃の会社の人が掃除をしているのを見たことがありますが、もう少し、会社を考
えた方が良いと思います。

109 女性 60代 深浦
深浦に住み続けたい人が多いのに人口が減るのは雇用の場がないのが一番。生活できる給料をも
らっている人は町の人口のどれくらいでしょう？企業誘致も望めないようなので観光産業を進めていく
ことくらいかな。深浦を好きなのでみんなで考えていい方向に行けるようにしたい。

110 男性 60代 岩崎
岩崎地区は墓地の確保が難しい為、小規模でも良いので共同墓地的なものを作ってほしい。（新規に
欲しい人のために）

111 男性 40代 大戸瀬

今のままでは過疎化がますます進み、老人だけの町になってしまいます。若い人が働ける場、そして
家族を持ち、子育ても安心してできる町へと変わってほしい。Iターンの人を受け入れて空き家を提供
し、生活（仕事）も出来るように、町おこしできればいいと思う。
そのためには、仕事です。地元で働ける場が必要です。観光も大事かと思いますが、ここに住んで生
活してみたい！と思ってもらえるような整備も必要だと思います。新しいことを次々広げては、つぶして
いる現状をやめて長く続くようなことをやって欲しい！
農水産業にも、もっと力を入れ活気づくことを願っています。

112 女性 50代 岩崎

　子供がいる人は、子育てに予算を、若者は職がほしい、中堅になると観光はどうなってるんだ、老年
期になれば医療・介護、農業、漁業の人達は生き残りをかけて半ばあきらめムードで将来を見つめて
いる状況・・・・と要求は様々で、町のかじ取りも大変な時代だとつくづく思う。どれを話題にしても、住民
の生活に欠かせないことは事実なのだから。
　私は総合的に考えて一番いま大事なことは、若者に嫁さんの来てがないことのような気がする。たま
に独身の人に聞いてみる「結婚する気ないんずな～」と、答えはこうだ。「結婚する気は十分あるんだけ
ど、機会がなくて・・」ああ独身主義じゃないんだ～～と安堵した気にさせられる。しかし、町主催の合コ
ンには中々参加者がいなく、企画する側は大変らしい。結婚＝経済（仕事等）この、難問題さえ解けれ
ばよいのだが、これが至難の業なのだ。経済を考えるとすれば、一次産業に拍車をかけて成果を上げ
なければならない。成果が出るのを待ってれば確実に婚期が過ぎてしまい益々高齢化率が上がり、下
支えしてもらう若い世代が減ってしまう。この現象だけは早急に成果を出さないといけない大問題では
ないかと考える。町全体で考えるのも必要だが、地域の特性を理解したうえで役場職員でもいいし、有
識者でもいいし・・・とにかく地域の生き残りをかけて取り組むには手を上げてでも取り組まないといけな
い重要な課題ではないか？？？
　猿が人間界に悪影響を及ぼしていることも大変な課題だ。田畑をやめ、人と動物の境界がなくなった
ことに端を発しているとも言われているが、それも納得のいく話である。
　どれを課題として揚げても、まず人不足・・・農業も漁業も・・・・すべてではないかと思う。優先順位は
なかなかつけられないとは思うが人不足にまず決着をつけたい。
　東京のど真ん中で、深浦町に住んでみないか？？？？ののぼりを立てて、声かれるまでアピールし
てみたいものだ。東京にはどんどん人が集まり、東京に行けば何とかなるだろうと行ってる人も少なくな
い。ならば、深浦に住んでもらっても何とかなるだろうから、と声を上げなければ、早急な成果はないと
思う。まずみんなで知恵を出し合い、やがて来る老いの時代が、若い人たちに感謝して暮らせる時代
に仕上げるのが、我々の責務ではないだろうか。

113 女性 40代 岩崎

・医療の充実は最重要課題です。医師さえ確保できれば他のスタッフ・設備どうにかなるはず。救急床
だけでも早く作って！！
・教育の充実、こういう言い方は失礼かもしれないけど、老人福祉はいろいろやっているのに、小さい
子供に関しては無関心な気がしてならない。今さら給食開始するという事でもわかるだろう。海が目の
前なのに泳げない子が多いし、雪国（にしては量が少ないけど）でもスキーは出来ないし。マラソンば
かりさせてもどうかと思うが。
・観光振興と言っている割には、ズレた事しかしていない。もっと田舎色を押し出せばいいのに。変に
オシャレなことしても都会の人は喜ぶわけない。
・水道料金なんとかして！遠くの友人に話せばビックリされる。私もここへきてビックリだが。
・まちづくりフォーラムとか、○○委員会などで住民が話し合う機会があっても、そのテーマに関してそ
の後町が良くなっているのか疑問だ。話し合いをしたことに満足していてはダメ！それでおしまいでは
なく、その先も考えてほしい。
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114 女性 40代 岩崎

・深浦町は、何に関しても中途半端なことをしている様に思います。観光で言えば、春から秋だけ。冬
は何もしない。医療に関しては、大きな病気でなければ、町の診療所で対処して頂けても、結局、大き
な病気になれば、遠方の病院。でも交通費の負担が大きく、これからの年金制度もあいまいな中、病
気しても、遠方の病院への通院はあきらめるほかありません。まずは交通手段を考えてほしいです。
・岩崎支所は、葬儀の斎場施設（町営）になれば良いと思います。高齢化が進み、自宅での葬儀も大
変になると思います。遠方に住んでいる子供達が葬儀に来たところで、風習分からず、結局高齢の親
世代の負担は大変だと思います。簡素化に取り組むのでしたら、メモリアル施設にも取り組んでほしい
です。（簡素化もあいまいです）例えば、2万円の香典を頂いたので、その家の葬儀に行く場合、会費1
万円＋香典2万円か会費1万円＋香典1万円←分かれている様です）
斎場が町営であれば雇用も発生し、町の収入にもなるのではないですか？自宅での葬儀は本当に大
変です。

115 記載なし 60代 大戸瀬

・高齢者が増えてきている。また一人暮らしが大変増えていると思います。集落、自治会で助け合い活
気づけて行かなくてはいけないと思います。また集落には子供たちの元気な声が聞けなくなってきまし
た。もっと元気な声がうるさいぐらい聞けるような集落にしなければと考えます（少子化問題）。そのため
には、若い人が身近で安心して働ける場所が必要だと思う。集落でも空き家が増えてきているので、冬
になると除雪などの問題が出てきているみたいです。雪の為で崩壊しそうな家が増えてきているので、
これから町政で考えていかなければいけない問題ではないでしょうか。

116 女性 30代 岩崎

深浦町に明るい未来を全く感じない。どんどん過疎は広がるし、亡くなる方がいても生まれてくる子供
は少ない。観光客は来ないし見る所もあるようでないんだな、と思う。今のままでは本当に町自体無くな
りそう・・・。
・私としては、医療体制の充実（夜間も対応可の）や皆が仲良く暮らせるまちづくりをすること（抽象的で
すが）が、まずは町にとって大切だと思う。過疎拡大防止！！
・次に町を活性化させる2つ目のポイントとして、自然をそのまま、観光スポットを増やすことだと思う。深
浦の玄関口の深浦駅前は本当にさびれている。バスが何台も止まって、旅客をのせてどこかへ行って
しまっているのを何度か見た。もう少し、深浦駅で、または周辺で見るもの、食事をする場所など、整っ
ていてもいいのでは・・・？大岩とか。
・北金ヶ沢のいちょうのライトアップ、とてもいいと思う。自然をそのままに、それを活かしているから。そう
いうのを増やしてみては？深浦町には自然しかない。逆に自然があるのだからそれを大切に活用して
いってほしい。建物はもういらないのでは？

117 女性 15～29歳 深浦
農林水産業、観光等の冬期間でも安定した雇用や、子育てのサポートが充実した女性の働きやすい
環境があれば若い人も住みやすいと思います。

118 女性 60代 深浦
・災害において、避難路がなく、避難場所に行くまで時間がかかりすぎる。浜通りの集落から丘陵地ま
での避難路の整備を望む。

119 女性 60代 深浦

職員さんは、町民のため一生懸命にやってもらってありがとうございます。
ただ深浦町民の人達が新商品を出しても知ってる人は深浦広報でしかわからないと思います。何らか
の機会がありましたら是非試食させてはいかがでしょうか？あくまでも私の意見、友達も意見してまし
た。＊まずは町民の人からどうでしょうか。
ありがとうございます。自分勝手な意見いたしまして。

120 女性 60代 大戸瀬
近年の地震があちこちで発生。深浦町は一本道路でもし津波が来た時の高台道路が欲しい。避難路
は一応決まっているけれど低いし、私は高齢で何時あの世へ行くか知りません。これからの若い人た
ちを案じます。そのために要望として言いたいです。

121 女性 40代 深浦

・深浦町内に空き家が、たくさん見受けられます。不動産会社と組んで、空き家バンクを作り、インター
ネットも活用し、他の市町村、又は県外からの人に、深浦町に住んでもらうよう、行政で努力してもらわ
ないと、深浦町の人口が、どんどん減っていく、プラス年寄りだけになってしまう。（奥州市と金ヶ崎町の
ホームページを参考してください。）
・若い人に、どんどん深浦町に永住してもらうには、雇用してくれる場所を作るべき！！大型スーパー
を作り、一週間に一回だけでも魚等を安く売るようにするべき。深浦町内に住んでいるのに、ほとんど
の住民は、つがる市、五所川原市、鰺ヶ沢町、弘前市、能代市で買い物をしているのが現状。
・ゴミ袋も高すぎ！！弘前市のように緑色の20枚入り\140の袋にするとか、つがる市のように\300以内
にするとか、深浦に若い人が永住できるよう、人口を10倍位増やせるよう行政で努力してください。
＊皆さんから寄せられたアンケートの要望を深浦広報に載せて下さい、住民が知る権利があるので。
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122 男性 15～29歳 深浦

今、学生や若い人（町民）の間で広戸の町民体育館に来て、バスケ・サッカー・バレーなどのスポーツ
をしに来る人が多く感じる。自分も毎週バスケをしに行っている。だからこそ思うのが、もっとスポーツを
する場所を増やしてほしい事。追良瀬にはバスケやサッカーができる所があるが、小、中、高どの学校
からも遠いから人があまり来ていないと思う。夕陽公園の近くなど、皆が学校が早く終わった日などに
気軽にスポーツを楽しめる所があってもいいと思う。そうでないと道路でやったりして危険が多くなると
思う。正直に言って、深浦町は何も遊べるようなところがないから暇です。どんどん家から外に出て遊
んでいる子供も少なくなってきていると思う。だから、だれでも気軽にスポーツを楽しめる場所を作って
ほしい。

123 男性 50代 大戸瀬
１.「みちのく丸」はいらない！
２.深浦町の地理的特殊性、加入率を考えて、下水道整備もほどほどに。合併浄化槽設置に対する助
成金の拡充。

124 記載なし 70歳以上 深浦
若者が将来安住する産業の確立。特に一次産業の活性化に向けた後継者対策。自然の観光資源を
生かした雇用の場の創設を図られるべきだ。

125 記載なし 60代 深浦

１．永住型介護医療施設
２．温泉付　３．医者が常駐　４．看護師配置　５．理学療養士　６．介護福祉士
７．作業療養士　８．ケアマネージャーを配置された完全看護で24時間体制で対応できる施設を設立
する。食事については、自分で作れる人は本人の好みで自由に作って食事をしていただく。（各部屋
の設備は水周りを完備しておく）自分で作れない入居者は、当該施設の献立メニューを利用していた
だく。
８．入居者は中央の富裕層を中心とする（ターゲット）
９．施設の中には軽いスポーツや運動ができる施設も整える。
１０．入所年齢は60歳から一生涯とし入所利用料は最低一億円から一億五千万円とする。
１１．利用料は3段階に位にするたとえば「Aランク１０は一憶5千万円」・「Bランクは一億二千五百万
円」・「Cランクは一億円」
１２．この事業を興すことにより最低25名から30名の雇用が創出されると考えられる。
１３．将来的には同じような施設を２棟・３棟と増設していく事により町の人口減少の歯止めにもなるの
ではないかと考えられます。（ほんの一例です）

　現在日本人は定年退職後海外に移住する人が少なくありません、しかしその人たちのお話を聞くと、
できる事なら住み慣れた日本、言葉の通じる所で生活をしたい、終の棲家を日本のどこかに求めてい
る人が相当数いると言われております。実際に日本でこのような考え方で施設を設立し運営して地域
の活性化に大きく貢献しているところもあります。
　農林水産業の振興と雇用の確保についてはたくさんありすぎてまとめきれません。たくさんは取れな
いが、食材の宝庫です、２～３割くらいより活かされていない、生産者は自分たちの育てたものや漁獲
したものについてもっともっとプライドもってほしい。それが後継者の育たない原因の一つとも考えられ
ます。
　最後に町の議会で地域づくりのために議員同士が張り合うくらいの意気込みでまちの将来を考え、
真剣に議論をしていただきたい、処遇に合った働きをしていただきたい。町の議会報告を見てもこれで
まちは前進すると思えない。町民の付託を受けた人たちです。未来のある街づくりを御願いいたしま
す。

126 女性 15～29歳 岩崎 無能でやる気のない職員が多すぎる。

127 女性 30代 岩崎

独身の頃、この町に旅行に来ました。自然が美しくて、白神山地のお膝元といった感じの神秘あふれ
る町に感じました。その反面、買い物の不便さが身に染みました。コンビニひとつない場所だし一番近
いスーパーは車で15～20分。たった2泊3泊の旅でしたが、そういう面で、少し苦労した思い出がありま
す。今はこの町に嫁に来て、車で20分のスーパーも車で40分の能代市も慣れましたが、嫁いだ当初は
車の運転に疲れてばかりでした。
近くの商店は価格が高いし、「ロハス」「スローライフ」と言えば、聞こえは良いですが、やっぱりスー
パーやコンビニが近いと楽です。手軽な生活に戻りたいと思ってしまいます。わがままなんでしょう
か・・・・・・・。

128 女性 50代 岩崎
高齢者が増えているので、子供たちにだけでなくて、医療や社会福祉が充実して安心して生活ができ
る方が良いと思います。若い人が働けて、地域活動にも参加していければよいのではと思う。

129 女性 40代 深浦

・深浦ヤットセ祭りは前の海まつりに戻した方が良いと思う。（その中で盆踊りがあってもOKだが）やっ
ぱり、イベントでは、目玉になるアーティスト？を呼んでもらえれば。若者でもたくさん祭りに行けるよう
に？
・深浦のマラソンもあってもいい。招待選手などはいなくてもいいと思う。（小さなマラソン大会でいい）
・交通がもう少し便利であってほしい。道路（バイパス）を早く作ってほしい。本当に陸の孤島になってし
まいますよ！
・病院もあった方がいい。他の市町に行かなくてもいいように。

－　54　－



深浦町まちづくり住民アンケート2013 【問７】自由記載事項

性別 年齢 居住区域
問７　自由意見記載内容№

回答者情報

130 女性 40代 深浦 企業誘致を進め若い人（それ以外の人も）の雇用を確保してほしい。

131 男性 50代 大戸瀬
町内のスピーカーから聞こえてくる「深浦広報です」だけがハッキリと聞き取れますが、後の言っている
ことが聞きづらい為、家の近くにスピーカーがない場合は家の中につけてほしい。いつ災害が起こるか
分からないため。

132 女性 15～29歳 深浦

・介護老人福祉施設はいくらあっても良い。
・大きな企業を1つくらい誘致して頂きたいが、交通の便が悪いので無理ですね。なのでせめて駅前に
ローソンのようなコンビニがあればと思います。セットでそれなりのダイソーがあればとも思います。観光
客の時間潰しにもよさそうです。町特産物だけの100円ショップというのも面白そうだなと思いましたが、
難しいですよね。
・自然には恵まれているので老人の余生を過ごす場所と、観光業には力を入れても良いかなと思いま
す。若者を留めるのは残念ながら無理があるので老人施設に特化した町にしてしまえばどうでしょう。

133 男性 30代 大戸瀬
農業、観光もいいが雇用問題ももう少し町長には考えてもらいたい。遠距離で不採用になる求職者
いっぱいいるし、町で雇用を出すとか会社を見つけてくるとかいろいろやるべき。だからといって臨時
雇用出しても縁的採用でとかも噂で聞くがほんと迷惑です。

134 男性 50代 大戸瀬
緊急雇用対策事業やふるさと雇用再生特別対策事業について、継続して助成金が交付され、事業が
実施できるよう、国・県に働きかけるべき。

135 男性 30代 深浦

・町村合併後、岩崎ではかなり無駄なお金（施設）、特にアオーネ白神の前の海岸整備は、いったい
何の意味があるのですか？イカ釣り場ですか？あのようなムダな物を作るより、大間越のトンネル付近
の国道のデコボコは何とかならないの？
・今さらだけど、なんであんな大きなムダな岩崎の役場をつくったの？
・介護はとても大事なことだけど、あまりにも頭にくるような生活保護受給者が多すぎるので、少しは基
準を厳しくしてほしい。（私はあの人たちのために税金を収めているわけではありません。）本当に頭に
来ています。

136 女性 70歳以上 深浦

産直施設の整備にかかわる事ですが、町の人達が町の産物を手に入れやすい環境を整備していた
だきたい。現在、町の小規模商店が激減し、日常的に町の特産物が手に入りにくい状況にあります。も
ちろん道の駅や共同の産直所など、いろいろと努力されて、一定の成果を上げているところもあります
が、大きな流れになっていないのではないでしょうか？まず第一に町民が町でとれる野菜や魚を気軽
に買うことができるよう願っています。
そこで、例えば個人の出店を奨励し、本格的な市場の開設、あるいは週1～2回の朝市又は夕市、軽ト
ラ市など、いずれかの実現を望むものです。
また、産直施設には、気軽に立ち寄れるカフェなどがあると助かります。よろしくお願い致します。

137 記載なし 記載なし 記載なし より高度な医療うけれるようにしてほしい。

138 男性 50代 深浦
観光の町深浦として行合崎や入前崎他の交通の便をよくして下さい。駅前開発にともない、津波に対
して対策して下さい。各名所にバスなど交通に不便です。あと２件ほどコンビニをふやしていくといいで
す。各名所の場合、ＪＲの時間など利用しての話しです。

139 男性 40代 深浦
わがままかも知れませんが、近くにＡＴＭがほしいかな？
コンビニが遠すぎるかな？

140 男性 50代 深浦
家のそばの小さな畑で少しだけ野菜を作っていますが、収穫時期になると、猿が現れて食べ頃を取っ
て行ってしまいます。なんとかならないものでしょうか。

141 女性 60代 深浦 町に企業誘致し、若い人がとどまるようにしてほしい。

142 男性 70歳以上 深浦
親が役場をやめて、そのかわりに子供をいれていると言う話を聞きますが、そのようなことをしていると
地域の活性化にはなりません。

143 記載なし 40代 深浦
婦人検診を２年に１度の検診ではなく、毎年受けられるようにし、甲状腺検査もしてもらえるようにして
ほしい。

144 男性 50代 深浦 高速道路を作る、持ってくる。

145 女性 50代 深浦
自然豊かな町ですが、観光だけでは生き残れないと思います。地場産業である農業・漁業が元気よく
なれば・・・。
若者が残りたい！！と思える町になってほしいです。

－　55　－



深浦町まちづくり住民アンケート2013 【問７】自由記載事項

性別 年齢 居住区域
問７　自由意見記載内容№

回答者情報

146 記載なし 50代 深浦

深浦は漁師町なので魚を少しでも多く取り活気のある町にしてほしいです。そこでまず山を育ててきれ
いな川にしてプランクトンが多くなり、魚の住みやすい所（魚のアパートみたいな）があればどうかと思い
ます。今の時代遅いのかもしれませんが、これからの子供達があこがれる町になればな～と思います。
又漁業だけが良くても農産物の方も良くなくてはいけません。自然が豊かなことから両立できれば最高
かなと思います。

147 女性 40代 深浦

・ウォーキングをしている方が多く見られるので、どんどんそのような方が増え、健康づくりにつながるよ
うにしていけたらいいと思っています。その為、ウォーキング後の楽しみとして疲れた足を癒す「足湯」
を町内の数ヶ所に設置する。憩いの場としても活用できるのではないでしょうか？深浦の観光場所（円
覚寺、ウェスパ椿山、駅前etc…）となっている所や、夕陽公園etc（ウォーキングついでに利用）
・よく町外の人に「深浦に行っても遊ぶ所とかないよね？何あるの？」と言われます。海・夕陽がキレイ
なのは皆知っているが、それを満喫する為のメインとなる物（場所？施設）がなく、残念だと思います。
深浦で採れた野菜や鮮魚など買ってその場で食べれるような場所などあればいいかな？ピアハウスな
どで「しちりんテーブル」を用意して、場所を提供するとか・・・。釣り客でも利用できるように。
・深浦町役場ですが、用事があってたまに行くものの、静かすぎるのか冷たいような雰囲気が漂い、あ
まり居心地が良くない気がします。明るく、利用しやすい環境になって欲しいと願います。

148 男性 30代 深浦

・薬局やドラッグストアなどの市販の薬が購入できる店舗の充実。
・町内で行われるイベントの際は子供達の興味をひくような内容を取り入れ、町内外から家族ぐるみで
来てもらうようになれば、もっと盛り上がるのでは？それとイベントのスタッフや町民の人達は町外から
来てくれた方々に対して歓迎の気持ちでもっとおもてなしをして、また来たいと思ってもらえるように努
めるべきだと思う。（これはイベント以外の時にも言えるかもしれません）
・町内の魅力を町外にアピールするためには、まず町内の人達に地元の魅力を知ってもらうことだと思
います。なので、町民に地元の魅力をしってもらえるようなセミナーや、深浦町のおいしいものの試食
会を開いたり、例えば町民にマグロステーキ丼の割引券を配ったりしてはいかがでしょうか？

149 記載なし 50代 深浦
若者を定住させるためにも誘致企業を持ってきてほしい。廃校になった小学校を何かに利用できない
ものか？

150 男性 15～29歳 深浦 冬の道路整備をきちんとした方が良い。危ない。（街灯が少ない。除雪がヘタクソ。道路が狭いなど。）

151 男性 30代 深浦
・町中心部に病院を設けてほしい。
・子育て等に関する助成を積極的に行ってほしい。
・雇用環境の拡大等を行ってほしい。

152 女性 30代 大戸瀬

・町の将来を考えるなら、アンケート用紙を廃止する事だと思う。経費がかかりすぎだと思います。
・深浦町役場（町づくり戦略室）の活動内容及び成果を報告していただきたい。
・成果を報告していただき、その内容によっては町づくり戦略室を解散したほうがよい。税金のムダ使
いだ。
・役場職員の人件費削減。

153 男性 30代 深浦

・小学校のスポーツ活動の統合や、スポ少の見直し。すべて部活動にするべき。
・ヤットセに関して、以前の海まつりの方が楽しいしお客も多かった。はっきり言ってヤットセはつまらな
い。ゆかたを着る意味がわからない。
・コンビニをふやすべき。若者が残らないのもその要因の一つ。
・保育料の見直し。格差がありすぎる。

154 女性 40代 大戸瀬

・お祭り、イベントなど町内に居てもよくわからない時があります。宣伝をもう少ししてほしい。連休がある
と県外の車が目立ちます。そういう人達を対象にイベントをやるとよいと思います。
・町外の友人に「深浦の魚はどこで買えるの？」とよく聞かれます。その場で買って焼いてたべれるよう
な所があればおもしろいと思います。イカ焼村の魚の料理代は高いと思う。

155 女性 15～29歳 深浦
農水産物の6次産業化や、観光産業の振興によって、若者や子育てを終えた女性などが働けるような
雇用を確保してほしい。

156 男性 70歳以上 大戸瀬

１．公共施設や、医療施設を町内中央と云って中心地のみに集中すべきではない。
２．町が活性化するには、町民の働く場が確保されていることが最も重要なことである。
３．介護の必要性は認めるが、家族で出来る人まで介護を利用している人がいる。そのためか保険料
も高く一般町民には不満がある。
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157 男性 60代 深浦 若い人が、とどまるように企業を誘致などをし、雇用場の確保をしてほしい。

158 女性 40代 大戸瀬

・深浦町は田んぼが少ない割に稲わらスモッグがひどいと思います。せっかく観光で来て下さった方な
どはがっかりするだろうし、住民としてものどや目が痛くなり、ぜんそくの子は発作を起こし、苦しんでい
ます。秋田県では条例で禁止されているようです。今よりもっと積極的な対策を期待しています。
・小、中学校では、学習指導要領にのっとって、熱心に御指導下さっていると思います。しかし少なか
らず、授業が簡単すぎて退屈な思いを我慢して9年間過ごす子もいます。都市部に住んでいればその
子に合った学校を選べますが、深浦町ではそれは不可能なので、もっともっと伸びる可能性のある子
が伸びづらい環境にあると思います。それをどのようにしたら良いのかは私にはわかりませんが、秋田
県の小さな村が学力日本一になることが可能なら、何か深浦町にできる事もあるのではないかと思いま
す。
・メタボリックに対する危機感がない方がすごく多いように感じます。
・大戸瀬中学校のグラウンドがとても走りづらいのだと子供達が話しています。
・北金ヶ沢の大イチョウがすごくきれいで大好きです。深浦町の玄関口に位置しているのでどんどんPR
してほしいです。（見に来る人が多いのでお土産品等を売ると売れそうだなぁといつも思います。）

159 男性 50代 深浦

今、地元で仕事をしている人々は大変だと思う。たとえば自営業（店）たとえば建設、大工、水道、漁
業、農業、ｅｔｃ・・・。公務員の格差がすごく有り、何の為の税金か分からない？又、きびしい言葉です
が、公務員になれないからひがみで言っている様に思うかもしれませんが、同年代で年に200万～400
万も格上なんです。我々は年に240万くらいで生活してます。火の車です。だから県外、外国から会社
を誘致して、若者の生活を安定させれば、地元に残る人も増え、人口減少に歯止めが多少はかかると
思います。人口が増えれば町は多少は活性化すると思うし、子供も増えると思います。いろいろな施設
の開発とか老人問題も大切ですが、人口の減少が一番大切だと思います。今までの深浦町は、あれこ
れ手を出してきてますが、岩崎サンタランド、ピアハウス、もったいない設備が眠っています。それも税
金です。最後に岩崎の学校問題です。同じ金かけるなら、小中合併にしてとか、打つ手はあったと思
います。あとは白神山地世界遺産20年目、もっと色々考え、深浦の目玉的な場所になると思いません
か？色々勝手な事書いてすいません、町民の一人言です。

160 記載なし 70歳以上 記載なし 深浦夏祭りはお盆に町中心でした方が良い

161 女性 40代 深浦

深浦町は自然が豊かで、青森県の中でも温暖な地区である。老後を過ごしたいと居住してくる方もい
らっしゃいます。この町に住んで何が不便かというと病院です。入院施設のある病院、付属、有料老人
ホーム等の医療施設を作るべきである。そうすれば、老後を過ごしたい方の入居や、そこで働く人たち
の就職が増えます。観光施設を作ったり、産直品のＰＲも必要ですが、住民が安定し、人が根付く方を
考えたら良いのではないでしょうか。深浦町の人口を見て、ビックリしました。合併前に私が知っている
人口は、1万人弱でしたから！子供を安心して育てられる町、にしてほしいと思います。そのためには、
私たちも健康でなければなりません。無料検診や人間ドックがいつでも受けられる環境を望みます。短
命県の中の長寿町になることを望みます。

162 女性 50代 大戸瀬
診療所の事ですが、大戸瀬地区に残していただきたいと思いますが、もし新設することになるのなら絶
対津波の被害を受けない所に建ててほしいです。また、できれば避難所になるような建物が診療所の
そばにあればいいなと思います。

163 女性 40代 大戸瀬

・観光産業は、いろいろ目玉となるものはあっても、観光客がお金を使える所がないように思います。
食事をする、買い物をする等、町民でもどこにお店があるのか、どこのお店がおいしいのか、よくわかり
ません。そうなると町外に流れてしまうのかなと思います。
・一人暮らしの高齢者や高齢者世帯が増え、特に冬場の雪かき、除雪車が家の前に置いていく雪の
片付けが大変だと言っています。子育て支援等、子供にいろいろとお金を使っているのですから、子
供達が高齢者や地域へ貢献する取り組みも行うべきと考えます。

164 女性 40代 大戸瀬

自然と共存できるような町づくり。
現実的でないかもしれないが、町全体が庭園のようになっているところ（外国だが）や、町全体とまでい
かないが北海道の富良野の花畑など、それだけで観光資源となっている。深浦は自然が豊かである。
それらの地域を参考にしていくこともできると思う。

165 女性 40代 大戸瀬
町長や役場職員の給料がばかみたいに高く、町で働くにも、こねで決まってしまっていて、最低な町だ
と思う。大戸瀬中学校にはプールもないし、子供たちのために、町の金使ってほしい。
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166 女性 50代 大戸瀬

・ＪＲの運航時刻が、だんだん不便になってきています。話し合い等を持つ事は出来ないものか？検討
してもらいたい。
・観光も大切だと思うが、基礎は農林水産業だと思っています。魚の値段が年々安くなり、生活は苦し
い・・・。サルの数も増し、野菜等の収穫も大変・・・。
・雨が降ると冠水し、片側通行になりがちな場所がありますので早めに整備してもらいたい。

167 女性 30代 深浦

・子供達が体調不良になった時にかかる病院が、近くに無いのが困ります。深浦医院でも見てもらえる
のかもしれませんが、小児科専門の先生がいた方が、子供がいる親にとっては子育てしやすくいい環
境になるので、よろしくお願いします。
・スーパー、コンビニなど買い物できる施設を増やす。雇用も増えるしいいかと思います。
・観光客の方々が来ても見たり遊んだりして楽しめる施設がないので、何か作る。あと、子供達が遊べ
る施設も少なすぎる！
・役場の方、対応が良い方も多いのですが、中には、全く笑顔を見せないような方もいます！不快にな
るので、対応の仕方をもう少しちゃんとしてほしいです。

168 記載なし 60代 岩崎
・水道料金を下げて。・サルのいない町にして下さい。・101号線を整備して下さい。・議員の定数を少
なくしてください。

169 女性 15～29歳 岩崎
・畑の作物を食いあらすサルを駆除してほしい。　・働く場所がない。　・陸奥沢辺駅前の地面を整備し
てほしい。　・沢辺の十字路の「車が来ているか確認する鏡」がおかしな方向を向いているから直して
ほしい。

170 女性 70歳以上 岩崎
岩崎地区の101号線ぞいの住宅地の真中で大そうな騒音をたててテトラポットを作っています。窓を閉
めても耐えがたい音です。どうか住宅地外で作るよう切にお願いします。

171 女性 60代 岩崎

高齢化しているのは本当に心が痛みます。子供達と生活出来る事がどの家族でも望んでいるのは本
当の気持ちでしょう！ではどうしたらいいのか？海山、自然ゆたかな深浦町。最近特に今年は漁師さ
んは生活が出来ない状態には心が痛みます。高齢化の為、田畑は作る人もなく荒れ放題。食は命を
つなぐ一番の手段です。町の未来作りの一つとしても、若者の農業村への関心をもってもらうための取
り組みなど必要があるのではないかと思ってもいます。町全体としての力を合わせた実行。年月と時間
がかかるとは思いますけど高齢化が進んでいる近年、なんとかして実現したいものです。

172 男性 40代 岩崎
すばらしい食材はあるがまったくいかしていない。国内、外からも人の呼べる料理を開発していただき
たい。

173 女性 50代 岩崎
・深浦町の各地域毎に、主導で参加できるイベントの開催があればと思います。
・スポーツの拠点よりも運営方法の工夫を期待します。（回数よりも、皆が集まりやすい項目とか。。。）
いつもごくろう様です。

174 男性 30代 深浦
町の住民全員が観光客にあいさつをちゃんと言えるように教育をする。観光客に自分から声をかけら
れるようになれば、商品の購買にもつながる。特に商店や公共施設の職員が、あいそが悪い。

175 女性 40代 深浦
深浦町の企業でも１日の分のお金の金額にバラつきがあり町内でも貧富の差がある事を、町は何も知
らないのでしょうか！！

176 女性 60代 深浦

・６次産業振興を積極的に取り組む。
・町が開発した商品等の販売所を広報で周知したり、イベント会場で試食会を催したり、お中元・お歳
暮時等の注文受付等、まずは町民にその存在を知らせる。と同時にホームページ等で全国に情報発
信を積極的に行う。
・ふるさと納税の人達に景品として町が開発した商品を出す。口コミで宣伝してもらう。

177 男性 70歳以上 深浦

・問３に関して　例えば２（中心部に高度医療施設）について。町の事業は全てについて云える事だ
が、つくる時は国や県の補助にもとづいて何とか出来る。問題は将来に対しての展望と維持して行ける
のかどうかである。人口の予測は10年後、20年後にどうなるのか、立派な施設を財政は支えられるの
か。これらの基礎的資料は一般町民には全く提供されていないのに判断を求めるのはまちがっている
と思わないのか。政府の例にならって「有識者」なる先生達の意見を拝聴したに違いないが、地域の身
の程を知るべきだ。ついでに云うと１５（みちのく丸）もそうだ。
・今回はこれ位にしておく。
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178 女性 15～29歳 深浦

・現在の状況で子どもに対する支援を増やしたところで若者が帰ってくるわけではない。就労の場をつ
くれないのであれば、増え続ける高齢者に対する支援の充実に力を入れるべきであると考えられる。
・町、ふかうら開発、観光協会、商工会と部署のように増やしただけでは開発、町の活性化にはつなが
らない。少しは連携を考えるべきではないか。それぞれが単独でイベントなどを開く今の状況では何の
役にも立たないと思われる。
・漁協の密漁取締の厳格化により、子連れの観光客、また深浦在住の方の親族の来訪が目に見えて
減っているが、観光の町として深浦をあつかうならば大きな不利益となると思う。海のある町を売りに出
せない状況を何とかすべきではないかと考える。

179 男性 15～29歳 大戸瀬
深浦町職員の不祥事の件について　処分、その後町として対応したのかを広報等で町民に知らせる
べきではないか？町民には知る権利があると思う。

180 女性 70歳以上 深浦
【問３】の８番目（加工施設や冷蔵冷凍施設をつくる）干し野菜の加工する場もあっても良いと思いま
す。余った野菜とか、形の悪い野菜とかも利用できるかと思われます。

181 女性 60代 深浦

このアンケートの【問３】の
・「３．子供の医療費・・・」について　子どもは親が責任をもって生み育てる。
・「８．加工施設や冷蔵冷凍施設・・・」について　例として通年提供でスタートした「深浦マグロステーキ
丼」は、大型の冷凍施設を是非つくる。これまでに、町外、県外の友と一緒に何度も食べてきた。真夏
の片面、両面焼きは安心して食が進む。
・「11．担い手を支援する助成・・・」について　自分も家族も定年まで公務員だったので、助成金及び
補助金等で事業を起こす内容が余り解らない。自発（自主）的に行った事業で困窮に陥った時こそ町
で手を差し延べて欲しい。
・「12．産直施設を整備する」について　海と山の幸を、朝市又は夕市として、町民に気軽に提供して
欲しい。規格外の野菜、雑魚でも新鮮さを消費者は望む。
＊アンケート対象者に抽出されたことに感謝します！！
・お金をあまりかけずに、町民が豊かな心になれる取り組みをし、ハード面だけでなく、ソフト面も重要
視する町づくりを切に願っている。

182 女性 70歳以上 深浦 下水道の整備をしてほしいです。

183 男性 70歳以上 岩崎

町全地区の下水道を完備すること→生活排水を海に流さない→海がきれいになり海産物が豊かにな
る→海、川、沢、山と自然が１つながりになり、自然環境を保持する→白神山地世界遺産を守ることに
なる→きれいな海と白神山地→世界的に自慢できる、自然が豊か、観光の宣伝になる。白神山地のき
れいな水が深浦を守ることになる。

184 女性 30代 岩崎

・無理なことをしても、公共料金が高くなるだけなので、実情をふまえ、身の丈に合った施策をした方が
良いと思います。（水道料金高すぎ）
・企業誘致しても景気に左右され、撤退されかねないし、公共事業も無駄なものをやっても財政赤字に
なりかねないので、深浦にある資源（人、自然、特産など）を生かした事業の方が息が長く続くと思いま
す。大きくもうけることはないかもしれないが。
・別な件になりますが、最近防災無線が多すぎる気がします。無線が鳴っても、たいした事がない時も
あり、このままでは町民が変に慣れてしまい、本当に必要な時、必要な行動がとれなくなってしまうので
はないかと思います。またあの警報無線の声は不快感を与えるので（注意喚起をねらっての声かもし
れませんが）できれば変更してほしいです。

185 女性 40代 深浦

・駅前開発はするべきだと思う。駅に降りた時、旅のワクワク感よりも、さびれた感じで気分がなえてしま
う人の方が多いのではないか？
・町全体の商店、道の駅、宿泊施設の接客指導を徹底的に行わないと、観光客に満足してもらえず、リ
ピーターや口コミは期待できないと思う。
・医療の充実は最重要課題だと考える。安心して住める町の第一歩ではないか？
・コンビニもないと特に若者は不満に思うのではないか？
・雇用の問題も、短期の募集が目立つので、町民が安心して働けるとは思えない。また、少ない人数で
長時間労働をしているイメージがある。人数を多めに雇用し、労働時間の調整を図れば雇用側の負担
も減るのではないかと思う。
・地域６次産業化といっても、個人や少人数単位でおこなっていて、町全体の取り組みに至っていな
い。これではいつまでたっても町の特産加工品などうまれないと思う。
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186 男性 30代 深浦

・つながる政策の実現。パイプハウス助成があるが、助成率を上げて、施設園芸農家を増やす政策を
実現してはどうか。
・小学校の放課後に児童を預かる制度または、施設はないものか。共働きの親にとって大変助かると
思う。少子化対策の一環として。

187 女性 50代 大戸瀬

・深浦町に来てから20数年たつ。国道沿いにサンクスや夕凪が立ち、少しばかり、生活に便利になっ
てきた。が、依然、地元の商店街は景気が今一つと・・・・。人口減少、高齢化、防ぐには先づ基幹産業
が何かとしっかり見据えなければならない。北金ヶ沢の漁獲高は減る一方で、若い人も少なく、高齢者
だけのように感じる。漁協がなくなれば地元も衰退していく、魚礁を（鰺ヶ沢でも入れている、なぜ北
金ヶ沢は入れないのか！）入れて、日本海で養殖は難しいだろうが、魚がとれるように様々なできること
をしていかなければならない。出稼ぎだけで健全な社会、町、基礎となる家族。父ちゃんがしっかりし
なければならないと思う。ただ売るだけでなく、加工、冷凍、保存してアピールしていければ！
・農協での（金銭）支払いがなくなり、年金のお年寄りは不便を感じている。果ては我が身となることもア
ルか。漁協までがそうなってはいけないと切に願う。
・関の銀杏に「もつけ」（援助やきたんない意見が言い合える風土で、お互いの意見を尊重しあえる社
会が健全）があるが、も少し何らかの工夫をしていかないと存続が難しいのでは？も少し新鮮な地元な
らではの食材、品数があればい～な。目玉商品を、いついってもこれはある、まぐろとか。
・深浦町中心部に町営の診療所をと検討してるそうですが必要でしょうか？何のために、誰のために、
ですか。今ある関診療所、強化でたくさんと考えます。借金を子や孫に残すべきではありません。その
子や孫が深浦町に戻ってくる。そんな町にしていかなければ箱物だけになるでしょう。

188 女性 60代 深浦

・産業振興、教育、文化の項目で実態がわからないのであえて答えませんでした。（答えなかった所が
あります）
・町の要望として、夏の祭りは、やっぱり、今まで通り、お盆に合わせてやるべきと思います。お盆前の
土、日にやってますが、それではあまり、人は来ないです。お盆に帰省する人が多いはずです。それ
から”ヤットセ”ののぼりですが、白黒の旗ではまるで葬式の時のようです。もっと祭りらしく、夕陽の赤な
り、海の青を表すような色を使ったらいいと思います。できれば昔から深浦に伝わる”盆踊り”も入れて
下さい。仮想して踊れるから人も大勢集まるし、たのしみもあるとまわりの人達も言ってます。
・あと一つ。チャンチャンまつりの時も“鮭”がメインであることは承知ですが、青森県で深浦が一番とれ
ているというまぐろの解体ショーなどもやれば、もっともっと人が集まるのに。と弘前の知人が言ってまし
た。この意見は深浦でも考えるべきだと思います。

189 男性 40代 大戸瀬 防災無線を聞こえるようにお願いします。

190 男性 50代 深浦 合併後、岩崎地区にお金をかけすぎている。

191 女性 60代 岩崎
ますます子供達が少なくなる中、給食センターを作ってこれからどうするのでしょうか？逆に高齢者の
ために有料の配食センターも併設にしたらどうでしょうか？

192 男性 50代 岩崎 町長の強いリーダーシップ

193 女性 15～29歳 深浦

・駅前がさびしいと思います。せっかく深浦に来て下さった皆さんが汽車またはバスから降りた時、どこ
へ向かうのか何度も思います。目の前に階段があり、海が見えるのはいいですが、その他に駅前には
特別いい！！と思うような場所がありません。観光客が喜ぶようなお土産の店や、おいしいスイーツの
店などを作れば、すごく喜んでくれるのではないかと思います。
・冬花火大好きです！！これからも続けてほしいです。
・海岸のごみが汚い時がたびたびあり、キレイにしたいとは思っているのですが、一人で勝手にゴミ拾
いをしてもただの変な人と思われるかなぁとなかなか勇気が出ません。しかも自分でゴミを拾うのはいい
と思いますが、もちろんのこと拾ったゴミは自分で処理しなければならなくなります。ですので、大型の
ごみ箱を設置するという案はいいと思います。自分でボランティアとしてゴミを拾い、設置されているゴミ
箱に捨てるだけなので簡単です。
・この様なアンケートが来るのを待っていました！！町の人々の声をもっと聴いていただきたいです。
意見を述べられる機会を作っていただきありがとうございました。

194 女性 40代 岩崎
・コンビニがあるといいですね。
・若者が働ける場所

195 男性 50代 岩崎

１．町・地域が一つになって行う行事特に運動会は毎年実施してほしい。
２．役場職員を消防団へ入団させてほしい。
３．役場職員のパチンコ通いははなはだしいと思う。（仕事中にパチンコの話をしている職員たちがい
る）
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196 男性 60代 大戸瀬 行政の防災放送をどこでも聞こえるようにして下さい。

197 男性 50代 深浦
農林水産業の雇用、医療の充実、企業の誘致、観光の充実、とにかく若者の住める町にして下さい、
仕事がないと誰もいなくなります、雇用の充実、企業誘致など。

198 男性 30代 大戸瀬
町中心部へと考えないでほしい。深浦へ行くより、鰺ヶ沢へ行った方が良いと思う人が多いので、診療
所は関にあった方が良い。コンビニも増してほしい。

199 男性 60代 深浦

町は今、何が必要か。そして将来はどうあるべきか。それらに対してどうすれば良いのか。
【生活面】仕事がない。（すべての年齢において）　老齢化、生活が苦しい、収入が少なく、支払いが大
きい（多い）
【観光面】外貨獲得。町外者（海外も含む）にお金を落としてもらうには、自然にマッチした施設、案内
標識もてなしの案内人等。キョロロの浄化槽はいつも腐い。良くない。町の土産品が少ない。
【サル・クマ】有害動物対策：山奥に動物の「エサ」となる多年型の食用（実）樹を植える、ドングリ、クリ、
カキ、イチヂク・・・等。
【漁業】一早く、育てる漁業（養殖魚）。国内でもいろいろな取り組みをしている、それらを参考に深浦で
出来る漁業
【道路】弘前から能代までの日本海道路があれば良いと思うが。道路がなければ企業も来ない。国の
助成金を大いに活用し、町民に仕事を発注する。

200 女性 50代 岩崎

・岩崎区域では、ラジオの電波が届かない所があります。東日本大震災の時には、この地区は停電に
ならなかったので、情報を得る事が出来ましたが、何か災害があって、停電になった場合、ラジオでも
聞けなければ情報を得る手段がありません。ＮＨＫとＲＡＢでいいので、ラジオが聞けるよう、情報が得
られるようにして欲しいと願います。
・今回のアンケートですが、町の広報とかで情報も得ていますが、当事者でなければ、細かい所までど
ういうしくみになっているのかわからず、答えにくい所がありました。

201 女性 30代 深浦

・深浦地区にコンビニは、是非欲しいです。過疎地域なので、インターネットでの買い物も多くしたいの
ですが、コンビニ払いが、遠く結局不便です。
・観光、観光客、深浦の魅力、などなど、よく聞きますが、日本全国、深浦のような、自然、山、海はよく
あると思います。上辺だけとってやるより、本気で製造なりなんなりつきつめて、やるのはどうでしょう？
町民からアイデアを募集するとか、お年寄りの料理レシピなり口コミなり・・・・。
・かなり、高齢化しているのも事実。福祉の充実化。
・低予算で毎年夏まつり、チャンチャンをやるならば、２つを交互にやるのはどうでしょう？中途半端に
やるよりはいいかと。
・山と海の町ですので、絶対に、下水処理施設はあるべきだと思います。資源が少なくなったりする前
に。
・若い夫婦のために町営の住宅とか？
・この機会ありがとうございました．がんばって下さい。

202 女性 40代 深浦
若い人たちの力が必要だと思います。大学生などから意見を聞いて、新しいことに取り組んでみたらど
うでしょうか？あと、お嫁さん不足をなくすために、メディアなどを利用してみる。仕事の場を増やしてほ
しい。若い人たちがいなくなってしまいます。
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203 女性 15～29歳 深浦

意見や要望がいくつかあります。
まず、1つ目は、アンケートの4ページ目、生活基盤整備・安全安心分野の7（消防防災体制）・9（事故
や犯罪）の質問は結構考えました。私は学校が深浦ではないので、そういったはたらきがどのような状
態なのかはよく分かりません。ですので、もう少しそういった情報が町民の耳にも入るようにしてほしい
です。深浦広報は忙しく、全く目を通すことができません。町内放送など、他にもやり方はあると思うの
で考え直してほしいです。
2つ目は町内放送についてです。私の家から、スピーカーの距離が遠く全く聞こえてきません。ですの
で各家々に個々のスピーカーを置くべきだと思います。このままですと、災害の時にうまく情報が行き
渡らないと思います。
3つ目は、深浦校舎についてです。私一個人の考えですが、深浦町の学力は低い方だと思います。ま
た、地元に高校がある事により『どうせ入学できる』といったことを考える人が多いと思います。（実際私
の代でもたくさんいました）。そのような考えだと、伸びるはずの学力が伸びないと思います。そういった
状況で、将来の深浦を支える、と言われても頼りないように感じてしまいます。また、学力が向上した人
がたくさんいると、深浦が活性化すると思います。
4つ目は職業問題です。今、深浦町に就職したくても満足した職へは就けません。私は将来、できれ
ば地元である深浦で働きたいと思っていました。ですが、あまり就職状況が良くなく、県外へ行かざるを
えません。ですので、そういった『働く場所の確保』といった部分を充実してほしいです。（私的には、
保育や福祉の場を広げてほしいです。）
5つ目は、子供たちの遊べる場所です。深浦には遊べる場所がありますが、それ以外の地域には全く
ありません。ですので小さな公園や、児童館のような場を作ってほしいです。そうすることで、子供の肥
満や、閉じこもりゲームなどをする機会も減り、健康的な体作りができるのではないでしょうか。

204 女性 50代 深浦 深浦町内に雇用する職場を増やして、他町村に行かなくても地元で働けるようにしてほしい。

205 女性 50代 深浦

車社会、そして情報時代（ただし五能線の運休が多い）。今回のまぐろ丼ステーキはあちらこちらから
観光客が足を運んでくださって本当にありがたいことだなあと思います。そして、又来たくなる町でなけ
ればならないことが一番大事ではないでしょうか。色んな観光地に行ってみても言える事は、接する上
でのあいさつ、言葉がけ、とっても大事だと思います。

206 男性 40代 深浦

・今は若いので車で移動できるが、年寄りになり、思うように移動できなければ、病院に行くのが不安。
現在の関診療所、岩崎の診療所の2か所の体制は経営的に無駄が多いと思います。深浦に病院を新
設し、今ある関診療所は週2回診療にするなどして活用するのが良いと思います。また、深浦のような
小さな町に医師が3名もいる事は、医師にかける人件費も多くなってしまうと思う、深浦に入院施設のあ
る病院は望みませんが、入院治療が必要なときはすぐに受け入れてもらえる様な体制づくりが必要か
と思います。そのため、鰺ヶ沢の病院の入院数を増やしてもらうなど病院同士の連携が必要ではない
かと思います。
・福祉について、近隣の社協はデイサービスや施設運営もしてますが、深浦の社協は事業内容が少な
いと思う。事業を増やせば雇用も生まれると思います。
・観光について、ウェスパ椿山に遊具があれば、保育園、小学校の遠足、家族連れの集客があるので
はないかと思います、メンテナンス費用が掛からない（こわれにくい）遊具があれば良いと思います。

207 男性 15～29歳 深浦

・音楽フェスティバルのようなイベントを開催してほしいです。出演者は、プロの方々を対象とするので
はなく、深浦広報やネットなどを活用してアマチュアの方々に参加応募をお願いする形にしたり。音楽
フェスティバルという概念にとらわれることなく、ダンス・お笑い・その他いろいろなステージイベントがで
きる場を皆でつくっていくことで、若者から高齢者まで楽しめるイベントになると思います。深浦町は、こ
ういったイベントが少ないので、どうかご検討お願いします。深浦ヤットセ祭りでも、ステージイベント
に、バンド演奏など力を入れてもらいたいと思います。
・某テレビ番組でおなじみの、お見合いイベントを深浦でも・・・お金の面など大変だとは思いますがよ
ろしくお願いします。

208 女性 40代 大戸瀬
関のいこいの駐車場のそばの空地に公園をつくるとか、季節事に花をうえるとか、もっと有効活用すれ
ばいいと思う。

209 男性 50代 大戸瀬
・日本一の大銀杏祭りを実施してほしい
・もう一回安倍安東祭りを復元してほしい、4年に1回でもいい！！
・深浦町で使えるだけの電力の確保（太陽光利用）（潮流）（風力）

210 男性 70歳以上 大戸瀬 地域の林業に力を入れて下さい。
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211 記載なし 50代 深浦
やはり、第一次産業が基本だと思います。その上に観光産業など「旅の人」を楽しませる町でありた
い。
深浦で生まれた子供が、深浦で育ち深浦で生活できて、人口が増えていくことを願っています。

212 記載なし 40代 深浦 風合瀬海岸のゴミをきれいにする。（砂浜）特に夏場！

213 女性 30代 大戸瀬

・東日本大震災並みの津波が来たら、たぶん確実に流されると思います！！（１２０％）最近では大雨
が降ると水たまりで無く池みたいな状態です。うちの周りが。。。家が古いのもありますが、自然災害の
被害を抑える対策をしてほしいです。
・冬の雪の除雪ですが！もう少しきれいに除雪してほしいです。道が狭いのに道がボコボコだと通学路
なのにとても危険です。
※通学路は広く除雪してほしいです。ぜひお願いします！！

214 男性 50代 深浦

今あるものを充実する事かな？良い町づくりにがんばって下さい。

215 女性 70歳以上 岩崎
観光イベントについて、深浦本町中心で行われているが、北金ヶ沢ではこのイベント、深浦ではこのイ
ベント、岩崎ではどれと、年間の大イベントを振分実施したらいかがなものか。八峰町などは大変良い
例と思う。

少子化

↓

若者が必要

老人介護

↓

短命

生活習慣病

医療充実

豊かな自然

十二湖、日本海

公共事業
企業誘致は難しい

インフラ整備農水

↓

観光

にんじん
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◆ アンケート用紙 ◆ 
 
 

このアンケートは、次期「深浦町総合計画」(H27 年度～H36 年度)の策定に際

し、住民の方々の声をお伺いするために行うものです。 

今後のまちづくりを住民のみなさんとともに考えていきたいと思いますので、

アンケートの趣旨をご理解いただき、率直なご意見をお聴かせいただきますよう、

ご協力をお願いいたします。 

 

なおアンケートは、町の住民基本台帳に登載された１５歳以上の方の中から、無作為

に抽出した方を対象としております。また、アンケートの回答はすべて統計的に処理し、

目的以外に使用することはありません。 

 

 

 

 

［記入上の注意］ 

１．このアンケートは、封筒のあて名のご本人がご回答ください。 

２．回答の記入にあたっては、どの筆記用具を使っても結構です。 

３．回答にあたっては、設問ごとに“当てはまる欄に○を記入”“１つ選んで

番号に○を記入”などそれぞれ指定されていますので、よくご確認のうえ

回答してください。 

○の記入は、番号を囲むように記入してください。（例 1  ） 

４．ご記入いただいたアンケート用紙は、１０月２８日（月）までに、同封の

返信用封筒に入れて郵送してください。（切手は不要です。） 

 

 

 
【お問合せ先】 

  深浦町役場 企画財政課 町づくり戦略室 

   TEL0173-74-2122（直通） FAX0173-74-4415 

－　64　－



平成 25 年 10 月実施 深浦町まちづくり住民アンケート用紙 

 

 

あなた自身のことについて 
 

 

 

あなた自身のことについて、下記の項目ごとに当てはまる番号に○を記入してください。 

 

１）性  別 １．男 性  ２．女 性 

２）年  齢 

１．15 歳～29 歳 

３．40 歳～49 歳 

５．60 歳～69 歳 

２．30 歳～39 歳 

４．50 歳～59 歳 

６．70 歳以上 

３）職  業 

１．農林業 

２．漁 業 

３．その他自営業（建設業・商店・飲食業など） 

４．会社員（役員・特別職を含む） 

５．団体職員・公務員（役員・特別職を含む） 

６．家事専業 

７．学 生 

８．無 職 

９．その他（             ） 

４）お住まいの地域

   （学区別） 

１．大戸瀬区域 

（岩坂～晴山） 

２．深浦区域 

（風合瀬～舮作）

３．岩崎区域 

（沢辺～大間越） 

５）深浦町での 

  居住状況 

  

１．生まれてからずっと深浦町に住んでいる 

２．深浦町の出身だが、1 年以上町外で居住した経験がある 

３．県内の他の市町村出身である 

４．県外の出身である 

 

 

この設問での“深浦町”
とは、旧大戸瀬村・ 
旧岩崎村も含みます 
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深浦町にくらしていて今感じていること 
 

 

 

住民のみなさんがいま感じている町に対する印象やくらしの状況をお聞かせください。 

 

【問１】あなたのくらしの状況や今感じていることをおたずねします。 

下の各設問でのあなたの回答として当てはまる欄に○を記入してください。 
 

設  問 

回答欄 （いずれかに○） 

はい いいえ 
どちらとも
いえない 

１．自分は健康だと思う    

２．かかりつけの病院が決まっている    

３．自分はゴミをきちんと分別し適正に処理している    

４．自分はリサイクル資源の回収に協力している    

5. 身近に頼れる人、相談できる人がいる    

6. 介護サービスの受け方を知っている    

7．深浦町のイメージとして“豊かな自然”が思い浮かぶ    

8．自然環境の保全のためなら生活が多少不便になってもよいと思う    

9．自宅から最寄りの避難場所がどこか知っている    

10．地域の伝統や文化に誇りや愛着を感じている    

11．町村合併してよかったと思う    

12．役場の対応は良いと思う    

13．町の公共施設が利用しやすいと思う    

14．地域の景気が良くなっていると思う    

 

《回答記入例》 

設  問 

回答欄 （いずれかに○） 

はい いいえ 
どちらとも
いえない 

１．自分は健康だと思う ○   

 

２．かかりつけの病院が決まっている  ○  
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これからのまちづくりについて（町の施策に対する意向） 
 

  

 

【問２】町のすすめている施策に対する意向をおたずねします。 

それぞれの項目について、どの程度満足しているか（①満足度）、またそれに対する今後

の町の取組みの重要性（②重要度）はどの程度かをおたずねします。 

すべての項目ごとに、あなたが思う①満足度と②重要度をそれぞれ１つずつ選んで、当

てはまる欄に○を記入してください。 

 

 

 

 

 

 

① 満 足 度 

満足だ        不満だ

 

② 重 要 度 

重要だ       重要でない

    

満

足

や

や

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

と
て
も
重
要

重

要

普

通

あ

ま

り

重
要
で
な
い

重
要
で
な
い項   目 

保
健
・
医
療
・
福
祉 

分
野 

１．健康づくりや福祉活動の施設が整備されている           

２．健康診断や各種検診、保健指導が充実している           

３．身近なところで適切な医療を受けられる           

４．妊婦や乳幼児の検診や相談・指導が充実している           

５．保育サービスや子育てへの支援が充実している           

６．介護・生きがい支援などの高齢者福祉が充実している           

７．障害者が自立し安心してくらせる           

８．集落内での福祉活動や助け合いが活性化している           

産
業
振
興 

分
野 

１．漁港や農林道など産業の生産基盤が整備されている           

２．技術指導や制度資金など経営の支援が充実している           

３．地元で加工し流通する体制が整備されている           

４．地元の農水産物を気軽に身近で購入できる           

５．稚魚の放流など水産資源を増やすための取組みが行われている           

６．商店や地元企業に活気がある           

７．地域資源を活かした観光振興が行われている           

８．観光客をもてなす体制ができている           

９．担い手が育ち、産業が活性化している           

10．安心して働ける場が確保されている           

① 満 足 度 

各項目に関する現状について、どの

程度満足しているか、当てはまる欄に

○を記入してください。 

② 重 要 度 

各項目に関する今後の取組みの重要度

について、当てはまる欄に○を記入して

ください。 
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① 満 足 度 

満足だ        不満だ

 

② 重 要 度 

重要だ       重要でない

    

満

足 

や

や

満

足 

普

通 

や

や

不

満 

不

満 

と
て
も
重
要 

重

要 
普

通 
あ

ま

り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 項   目 

生
活
環
境 

分
野 

１．自然エネルギーやバイオマスを活用した資源循環型
のまちづくりがすすんでいる 

          

２．ゴミの減量化や町内美化に取り組んでいる           

３．廃棄物が適正に処理される体制が整備されている           

４．省エネなど地球温暖化防止の取組みがすすんでいる           

生
活
基
盤
整
備
・
安
全
安
心 

分
野 

１．道路が整備されている           

２．バスや鉄道など公共交通手段が充実している。           

３．地域の実情に適した生活排水処理施設（下水道施設）
が整備されている 

          

４．水道水が安定して供給されている           

５．快適な情報通信ができる           

６．自然災害の被害を抑える対策ができている           

７．消防防災体制が十分に整っている           

８．救急時の医療体制・救助体制が整っている           

９．交通事故や犯罪が抑えられている           

教
育
・
文
化 

分
野 

１．学校教育の環境が整備されている           

２．体験学習などの時代に合った教育の機会がある           

３．地域特性を活かした生涯学習の機会が充実している           

４．国内外の地域と交流する機会がある           

５．生涯スポーツを楽しみ体力づくりができる機会がある           

６．地域の文化が継承・保全されている           

７．男女共同参画の環境・意識が実感できる           

地
域
活
動
等 

分
野 

１．自治会など集落のコミュニティ活動が活発だ           

２．地域でのボランティアなどの活動に参加しやすい           

３．集会所や公園などの公共施設が整備され利用しやすい           

４．十分な行政情報を必要な時に得ることができる           
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【問３】新たなまちづくりの取り組み項目（案）として、下の表のことが考えられております。 

これらの項目について、あなたの考えとして当てはまるもの１つを選んで、当てはまる

欄に○を記入してください。 
 

取り組み項目（案） 

注）あくまでもアイデアであり、町が実施すると決定したものではありません。 

ぜ
ひ
取
組
む
べ
き
だ 

取
組
む
べ
き
だ 

ど
ち
ら
で
も
な
い 

あ
ま
り
望
ま
な
い 

取
組
む
べ
き
で
は
な
い 

1. 
現在の医療体制（深浦地区の民間診療所と町営の関診療所及び岩崎診療
所）を維持していく 

     

2. 
現在の医療体制を縮減または廃止して、町の中心部に高度な機能を持つ医
療施設をつくる（公設民営または町営） 

     

3. 
子供の医療費を助成する対象年齢をひろげる 

※今年 7 月に 0 歳～中学校入学前までに拡充 
     

4. 
ひとり暮らしの高齢者や障害者が、冬など一時的に避難生活できるような
施設として、空き家や既存の宿泊施設を活用する 

     

5. 各集落に集落支援員を配置して、集落の巡回、高齢者世帯の見守り、地域
活動の支援を行う 

     

6. 未区画の農地を基盤整備する      

7. 深浦牛のブランド化を中心とした畜産振興を図る      

8. 農水産物の加工施設や冷蔵冷凍施設をつくる      

9. 加害サルの計画的な駆除を行う      

10. 水産資源を増やすため、漁場の整備や稚魚・稚貝の放流を行う      

11. 地域産業の担い手を支援する助成対策等を制度化する      

12. 産直施設を整備する      

13. コンビニエンスストアを誘致する      

14. 町の玄関口として深浦駅前開発をすすめる      

15. 復元弁財船「みちのく丸」(北前船)を譲渡受入して観光資源とする      

16. 深浦ヤットセ（夏祭り）を３地区の順次開催（北金ヶ沢・深浦・岩崎）にする。 
（毎年持ちまわり） 

     

17. 各管内観光施設に大型のごみ箱を設置し、沿道や施設周辺のポイ捨てをなくする。      

18. 公共施設に風力や太陽光などの自然エネルギーを利用するシステムを設置する      

19. 水道料金（下水道料金）を引き下げる      

20. インターネット通信端末（テレビ電話やパソコン、タブレットなど）を町
内すべての世帯に配置して、行政放送や防災広報、遠隔診察を行う 

     

21. 町内の中学校の統合を段階的にすすめる      

22. 老朽化が進む深浦公民館を建てかえる      

23. 大戸瀬地区に体育館などのスポーツ拠点をつくる      

24. 岩崎スポーツセンターを改修・維持する      

25. 岩崎支所の空きスペースを有効に活用して、住民の福利厚生や地域づくり
につながる活動の拠点施設にする。 

     

 
 
   
 

【問４】問３の取り組み項目（案）のうち、あなたがもっとも重要だと考える項目を５つ選び、

選んだ項目の番号を下の欄に記入してください。 
 

     

こちらに 

問３の項目番号から

５つ記入ください。 
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【問５】雇用環境を維持・確保するため、町が取り組むべきと考える施策を次のうちから１つだ

け選んで番号に○を記入してください。 

 １．農林水産業の振興による雇用確保 

  ２．観光産業の振興による雇用確保 

 ３．医療・介護関係事業の充実による雇用確保 

４．企業誘致をすすめることによる雇用確保 

 ５．公共事業を増やすことによる雇用確保 

  ６．その他（上記以外のお考えがありましたら下の欄に記入ください。） 

 

 

 

【問６】深浦町医療体制のあり方検討委員会が『これからの町営診療所の施設整備』に関して、

次の２つの取組を提言しています。 

（提言１）現在の関診療所を増改築し、機能強化すべきである。 

（提言２）町中心部への町営診療所新設に向けた検討を進めるべきである。 

    この提言を踏まえ、あなたがすすめるべきと思うものを次のうちから１つ選んで○を記

入してください。 

 １．提言１の取組をすすめるべき 

 ２．提言２の取組をすすめるべき 

  ３．その他（町の医療施設の整備について、上記以外のお考えがありましたら下の欄に記入ください。） 
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【問７】町の将来に対する思いや町に対する意見や要望、地域の活性化につながるようなアイデア

などがございましたら、下の欄に記入ください。 

（これまでの設問と内容が同じようなことでも構いません） 

 

     

アンケートは以上です。もう一度記入もれがないか確認のうえ、この用紙を同封の返信用封筒

に入れて１０月２８日（月）までに、郵送くださるよう重ねてお願いいたします。 

 

ご協力ありがとうございました。 
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